
Fecha 
(DD/MM/AA) Nombre del proyecto Espacio en 

que participo Sector Pregunta 1 - SI Pregunta 1 - NO Pregunta 2 - 
SI

Pregunta 2 - 
NO

Pregunta 3A - 
BUENA

Pregunta 3A - 
REGULAR

Pregunta 3A - 
MALA

Pregunta 3B - 
BUENA

Pregunta 3B - 
REGULAR

Pregunta 3B - 
MALA

Pregunta 3C - 
BUENA

Pregunta 3C - 
REGULAR

Pregunta 3C - 
MALA

Pregunta 3D - 
BUENA

Pregunta 3D- 
REGULAR

Pregunta 3D - 
MALA

Pregunta 3E - 
BUENA

Pregunta 3E- 
REGULAR

Pregunta 3E - 
MALA

Pregunta 3F - 
BUENA

Pregunta 3F- 
REGULAR

Pregunta 3F - 
MALA Pregunta 3 - EXPLIQUE SU RESPUESTA Pregunta 4  - 

SI
Pregunta 4  - 

NO Pregunta 4 - EXPLIQUE SU RESPUESTA Pregunta 5  - 
SI

Pregunta 5  - 
NO

Pregunta 6 - 
SATISFECHO

Pregunta 6 - 
INDIFERENTE

Pregunta 6 - 
INSATISFECHO Pregunta 6 - EXPLIQUE SU RESPUESTA Pregunta 7 - 

BUENA
Pregunta 7- 
REGULAR Pregunta 7 - MALA Pregunta 7 - EXPLIQUE SU RESPUESTA PREGUNTA 8 - ¿QUÉ SUGERENCIAS TIENE PARA EL PROYECTO DEL CUAL ES USTED BENEFICIARIO? Pregunta 9  - SI Pregunta 9  - NO

Número de Ecuestados (No. 
Personas a las que se les aplicó 

la encuesta)

Nombre del 
Encuestador Soportes - Link Drive 

8/26/2022 PTAR CANDELARIA Foro 50%  Agua y 
Saneamiento

12 0 12 0 11 1 0 12 0 0 12 0 0 12 1 0 12 0 0 11 1 0 12 0 12 0 11 1 0 12 11 1 0 Avanzar con las obras para entregar a tiempo el producto 11 1 12 Belkis UtriaV

https://drive.google.com/fil
e/d/1lvrvUmBScLLXUHzsF

yJEhL1-
ub4jghDv/view?usp=shari

ng

21/09/22 ACUEDUCTO JUNTAS DE TAMANÁ (CHOCÓ) Foro inicial Agua y 
Saneamiento

15 0 15 0 14 1 0 14 1 0 11 2 2 14 1 0 15 0 0 15 0 0 Llegará el agua potable a la comunidad 15 0 El servicio del agua potable, será un apoyo contra las enfermedades en la comunidad. 15 0 14 1 0 Fue clara y contundente la explicación entregada por los 
profesionales en el Foro. 

15 0 0 Es un gran proyecto, que beneficiará a toda la comunidad. Avanzar con las obras para entregar a tiempo el producto 14 1 15 Kiara Serna

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

19/09/22 ACUEDUCTO CURUNDÓ (CHOCÓ) Foro inicial Agua y 
Saneamiento

15 0 15 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 13 1 1 15 0 0 14 1 0 Se dio buena participación por parte de la comunidad 15 0 Este proyecto es de suma importancia, a fin de mejorar la calidad de vida de los Noviteños. 14 1 1 0 0 N/A 15 0 0 Es de gran ayuda esta encuesta, es bueno que se preocupen por la comunidad. Que se garantice la operación y mantenimiento de la obra. 14 1 15 Kiara Serna

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

25/10/22 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre Capacitacione
s comunitarias

Apropiación de 
capacidades

11 0 11 0 6 5 0 2 9 0 2 3 6 2 3 6 10 1 0 10 1 0 Ninguna 11 0 Ninguna 11 0 0 0 0 Ninguna 6 4 1 Ninguna Ninguna 11 0 11 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/u/0/folders/1oIPAfIBu
sDdKzMAFovLO8YGCmiE

JpPTP

20/10/22
Implementación de herramientas para la inclusión productiva de la población en la zona de la 

interconexión vial Yati – Bodega - Departamento de Bolívar - municipios de Magangué, Cicuco, 
Talaigua Nuevo y Mompós.

Foro inicial Apropiación de 
capacidades

43 1 39 1 42 7 40 2 0 13 3 1 11 9 3 15 0 0 19 1 1
ü Quiero expresar que nunca nos habían dado una explicación tan clara como la que nos dieron hoy el fondo de adaptación y el contratista.

ü Los distintos estamentos fueron presentados activamente, dando un feliz término a las actividades propuestas.
ü Excelente y buena atención, aclarando muchas dudas.

50 1

ü Se agilizará la forma de viajar.
ü Estamos saliendo de una situación difícil y este proyecto ayudara a nuestras familias.

ü Se generarán empleos para muchas personas.
ü Tendremos más ingresos.

ü Se podrán suplir necesidades sufridas por la afectación de puente.
ü Ayudará atraer más turistas.

ü Le brindara beneficios a toda la comunidad.
ü Claro que sí, porque ayudara a mejorar la calidad de vida de mi familia y de nuestra comunidad.

ü Mejorará la vía de acceso al municipio, además atraerá el turismo local y el extranjero por contar con transporte calificado.

41 10 15 0 3

ü Porque no habían tenido en cuenta a nuestra asociación en los 
proyectos productivos.

ü El equipo de acompañamiento pudo darnos a los beneficiarios un 
informe eficiente y detallado.

36 10 1

ü Buena porque nos aclararon todos los puntos necesarios.
ü Son personas muy amables y sensibles con respecto a las necesidades de la comunidad del proyecto.

ü Porque le están dando solución a la problemática que se presentó hace años.
ü Me parece buena, porque están preocupados por nuestro bienestar.

ü Mala porque ya con esta es la cuarta reunión y todavía no tenemos una solución a nuestra inquietud.
ü Porque nos han explicado sobre los beneficios de ciertos proyectos.

ü Porque nos están dando muchas oportunidades. 
ü Le han dado muchas vueltas al proyecto.

ü Porque están realizando las actividades pertinentes para la implementación del proyecto productivo.
ü Buena porque implementaran el proyecto y este se va a realizar con gran satisfacción.

ü Porque están llevando a cabo el proyecto que nos beneficiara a todos.
ü Buena porque el equipo que lo integra realizo la actividad propuesta eficientemente.

ü Este ha sido un proceso muy demorado, pero hemos recibido el apoyo.

ü Que se agilice el proyecto lo más pronto posible.
ü Que la asociación a la que pertenezco siga con el proyecto de vehículos. 

ü Que haya una mayor participación.
ü Sugiero que este proyecto al finalizar funcionara como una empresa.

ü Que en todo momento se estén comunicando con el gremio y publicando en las redes o en la televisión los avances 
del proyecto.

ü Que todo sea de forma legal y beneficiosa.
ü Estoy totalmente de acuerdo con el proyecto de vehículo y que este demore el menor tiempo posible en la 

implementación para reiniciar nuestro trabajo.
ü Que se tengan en cuenta a todos los integrantes de la cooperativa, para una mayor participación en el proyecto 

escogido.
ü Que cumplan con el cronograma propuesto.

ü Que sigan con los proyectos que se llevaban inicialmente.
ü Que cumplan todo lo dicho.

ü Que se lleven a un buen término las actividades propuestas.

40 1 53 Rubiela 
Ramírez

https://drive.google.com/d
rive/u/0/folders/1oIPAfIBu
sDdKzMAFovLO8YGCmiE

JpPTP

20/10/22
Implementación de herramientas para la inclusión productiva de la población en la zona de la 

interconexión vial Yati – Bodega - Departamento de Bolívar - municipios de Magangué, Cicuco, 
Talaigua Nuevo y Mompós.

Foro inicial Apropiación de 
capacidades

37 5 40 5 32 13 1 37 7 0 12 4 0 17 4 0 12 3 0 21 0 0
ü Dudas aclaradas.

ü No se requiere la presencia de la administración municipal porque no da confianza.
ü Nos dieron una explicación clara.         

50 0

ü Traerá muchos beneficios para las comunidades y nuestras familias por los diferentes proyectos que se implementaran. 
ü Le aportara muchos beneficios a la agricultura, piscicultura etc. 

ü Se crearán muchas fuentes de trabajo, los cuales aportarán ingresos a las familias. 
ü De hecho, eso es lo que estamos esperando durante muchos años ya que por la apertura del puente perdimos nuestra actividad 

económica.

37 10 8 1 2 Ninguna 29 9 6

ü Todo lo hacen a las malas.
ü Porque ayudara en la reactivación económica. 

ü Porque cambian siempre las cosas.
ü Porque han demorado mucho para realizar este proyecto.

ü Porque hacen obras buenas.
ü Porque cumplen y dicen las cosas como es.
ü Porque no tienen sus decisiones definidas.
ü Porque el beneficio es con transparencia.

ü Que siga el proyecto de ganadería porque siempre he tenido ganado.
ü Que se ejecute rápido

ü Que se tenga en cuenta el impacto y la reactivación económica.
ü Que se tenga en cuenta la afectación de cada asociación.

ü Que todo sea legal.
ü Que los recursos sean de manera individual porque los avispaos cogen más. 

ü El proyecto de la ganadería no es compatible para mí. 
ü Que se sigan fortaleciendo los proceso.

ü Se debe realizar una caracterización para cada asociación, porque hay personas que tenemos un mayor grado de 
afectación socioeconómico en nuestros negocios como la estructura de los hoteles, restaurantes, etc. 

ü Que todo sea de acuerdo con las actividades realizadas.
ü Que todo lo estipulado se cumpla.

ü Que los recursos se asignen después de la caracterización. 
ü Que se tengan en cuentas las observaciones hechas por los beneficiarios.

30 6 51 Rubiela 
Ramírez

https://drive.google.com/d
rive/u/0/folders/1oIPAfIBu
sDdKzMAFovLO8YGCmiE

JpPTP

13/07/22 I.E PUERTO VENECIA Foro 50%  Educación 19 0 19 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 CLARIDAD EN EL PROYECTO 19 0 TRAERA BENEFICIO A TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA 19 0 19 0 0 SE HA EVIDENCIADO CUMPLIMIENTO CUMPLIMIENTO DE LOS TIEMPOS 19 0 19
ELY JOHANA 

TORRES 
MENDOZA

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1OX8gfVg
Mlu696IoQKRcUPbQjtZoY

eO6L

7/02/22 I.E.D Luz Marina Caballero Capacitacione
s comunitarias

Educación 20 0 20 0 20 0 20 0 20 0 0 10 10 0 19 1 0 19 1 0

*Como bien dice las casillas, falta apoyo de la alcaldía municipal para algunas actividades que facilitarían avances en el mismo.
*No todos se han visto involucrados en la participación de las actividades. 

*Tienen compromiso con el desarrollo del proyecto.
*Los actores de participación siempre se ven visibles en la obra y reuniones convocadas por la social. 

*Porque están cumpliendo todos por igual, menos la alcaldía.
*La participación en todo momento es buena y me ayudan a estar informado.

*Considero que ejercen bien su función hasta el momento.
*Los actores involucrados siempre han estado presentes a todo lo relacionado al proyecto en ejecución.

*La participación por parte de los entes ha sido buena ya que siempre los he visto activo en las reuniones y están cumpliendo con sus funciones. 
*Este apoyo que da los distintos actores es aceptable ya que nos permite estar atentos a los avances.

*Destaco que la participación, apoyo y acompañamiento ha sido muy buena y pertinente.
*Buena los que siguen los procesos de la construcción.

*Seria bueno recibir mayor acompañamiento de la alcaldía.
*Falta más compromiso por algunos.

*No asisten a las reuniones. 
*La alcaldía no se ve en la comunidad.

*La participación en todo momento fue de calidad y me permitió estar informado de los adelantos del proyecto.
*Los entes han cumplidos muy bien con su trabajo.
*Que continúen la gestión hasta terminar el colegio. 

20

*Porque obviamente el traer educación a la comunidad. 
*Se le apuesta a la educación con este proyecto que beneficia a mas de 100 niños de esta y próximas generaciones. 

*Esta generando impacto a las personas que estaban sin trabajo.
*Mejorar la educación en el municipio de concordia.

*Esta aportando empleo a la comunidad.
*Porque ayuda a las nuevas generaciones a aprender.
*Motiva a los estudiantes y docentes a estudiar mejor.

*La educación es lo mas importante y es una de los derechos que las personas de una comunidad deberían acceder con facilidad para que 
como personas seamos mejores.

*Genera educación y empleo a muchas personas en la comunidad.
*Colegio mas grande para todos los estudiantes.

*Este proyecto brinda a todos el estudiantado tener mejores espacios y mejorar su calidad de educación. 
*Esto permitirá que más personas logren entrar al colegio y culminar sus estudios.

*Desarrollo para la comunidad.
*Mas niños podrán recibir sus clases.

*Empleo a toda la comunidad y sus alrededores.
*Los habitantes tendrán un mejor centro educativo.

*Por la educación para nuestros hijos.
*Esto permite más jóvenes dentro de una institución por este bajara los niveles de analfabetismo.

*Mejor calidad para el desarrollo de la educación. 
*Mejores oportunidades para la comunidad de bellavista 

19 1 20 2

*Realizar proyectos en zona donde es realmente necesario para la educación de niños y jóvenes.
*Es buena debido al proyecto que esta ejecutando en nuestra comunidad.

*Es una entidad seria.
*Por los proyectos ejecutados a nivel nacional.

*Porque están trayendo proyectos que nos benefician a todos.
*Porque permite la construcción de carreteras.

*Hasta el momento a cumplido con todos los proyectos.
*Es una entidad que promueve proyectos que benefician al ciudadano colombiano.

*Porque el proyecto que esta ejecutando benefician a mi comunidad.
*Muy bien.

*Este permite la realización de obras que impacta de forma positiva a la comunidad.
*Gracias a este proyecto se ha podido conocer mas a fondo y mejorar mi forma de pensar.

*Contribuye a las necesidades de las comunidades.
*Comprometida con la comunidad.

*Excelente desempeño.
*Que sigan cumpliendo con los sueños de las comunidades.

*Por el colegio que están haciendo.
*Porque permite que obras que tienen un valor social sigan su construcción. 

*Responsable.

*Mejorar vía de acceso a la institución.
*No tengo sugerencia.

*Mejoramiento de las vías de acceso.
*Ninguna.
*Ninguna.

*Que sigan con el proyecto.
*Ninguna.
*Ninguna.

*No tengo sugerencia que hacer.
*Que sigan permitiendo estas reuniones que nos permiten estar atentos a los avances.
*Que estas reuniones se sigan realizando a la comunidad para estar atento al proyecto.

*Terminación del proyecto.
* Mejorar vía principal.

*Mejorar la vía de acceso principal, ya que está muy mala.
*Ninguno.
*No tengo.

*Que sigan realizando estas capacitaciones comunitarias para estar atentos a su desarrollo.
* Mejoramiento de la vía principal.

*Arreglar la vía principal al colegio .

20 20 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1OX8gfVg
Mlu696IoQKRcUPbQjtZoY

eO6L

8/18/2022 Sede ERM Bellavista Capacitacione
s comunitarias

Educación 48 47 1 45 3 46 2 44 4 30 12 6 41 6 1 45 2 1

*Para mi concepto que tenemos que tener un buen comportamiento para poder tener mucho conocimiento con la comunidad. 
*Buena porque aprendemos del proyecto.

*Fue excelente porque pidieron la opinión de los valores.
*Sentí muy clara la actividad y también la experiencia me quedo clara .

*Fue muy buena la explicación que hizo la señorita Milagro fue excelente.
*Pienso que todos estos personales administrativos y municipales han hecho un buen trabajo con la comunidad.

*Porque en este proyecto se está haciendo un seguimiento continuo a la esta obra. 
*Me pareció muy buena esta adaptación porque nos explicaron y pudimos participar en la capacitación del proyecto.

*Me siento muy satisfecha con el apoyo y acompañamiento en este emprendimiento que ha realizado ya que la ayuda de los anteriores se ha obtenido un apoyo.
*Para mi me parece bien porque es una oportunidad para seguir y emprender nuestros miedos y poder enfrentar y ser mejor persona. 

*Si porque es un beneficio para la comunidad y ayudara al bien para los habitantes de la comunidad.
*Me sentí muy bien todos participamos dando respuesta a todas las preguntas.

*Si porque es un beneficio para la comunidad y ayudara al bien para los habitantes de la comunidad.
*Para mí me pareció bueno fue porque para mi todo esto explica una administración de municipio y por eso es que es para mi buena. 

*Porque esto va a ayudar en el estado.
*Para mí, creo que todo esta buena porque gracias a su trabajo y dedicación nos podremos beneficiar.

*Porque esto nos va a llevar a tener una mejor educación en condiciones óptimas.
*Si creo que si es una buena adaptación de este proyecto que se esta realizando por cual los actores son buenos.

*Porque tiene un seguimiento a la obra y están constantemente revisando la obra.
*Si porque están trabajando con responsabilidad y seguridad con la que estamos trabajando.

*Me pareció muy bien porque actividad para la comunidad.
*Me parece que esta bien porque cumple todas las expectativas, mala porque no cumple aporte para la construcción.

*Pues porque me parece que han estado trabajando honestamente y con su seguridad.
*Hay cosas buenas, pero hay cosas regulares como la administración municipal, no le veo participación a esa entidad.

*Personal administrativo han hecho un buen trabajo con la comunidad, por parte de la comunidad pienso que es mala no aporta al proyecto que se está llevando a cabo.
*Pocas veces fue comprometida la participación.

*Esta bien porque se ha llevado a acabo un emprendimiento muy bueno ya que vamos a estas más seguros y más a gusto hay.
*Porque en la administración es muy mala con el proyecto, el alcalde no cumple con el proyecto cuando el proyecto lo terminen el no hizo nada.

*Me parece muy bien ya que es un proyecto muy bueno y podemos estar seguros de este emprendimiento.
*Si, ya que el mega colegio nos servirá de mucho para toda nuestra comunidad y tendremos una mejor calidad de vida al momento de estudiar.

*Me parece muy bien ya que tenemos el apoyo que llego hasta acá para brindarnos todos sus beneficios.
*Si porque es un beneficio para la comunidad y ayudara al bien para los habitantes de la comunidad.

47 1

*Porque los valores no se presentan en el video en el caso del robo no se presenta ningún caso de valores.
* Si porque la obra beneficia a los estudiantes.

*Porque los niños, niñas y jóvenes se van a ver beneficiados porque ellos pueden estudiar en este colegio. 
*Si porque tenemos mas posibilidad de salir adelante ósea de estudiar más espacio.

*Si, ya que el megacolegio nos servirá de mucho para toda nuestra comunidad y tendremos una mejor calidad de vida al momento de 
estudiar.

*Porque tendremos mas espacios para no estar aglomerados y así tendremos mejor vista y juego en las canchas.
*Porque todo los niños, niñas y adolescentes pueden enriquecer sus conocimientos en este proyecto.

*Porque tendremos mas espacio y mejores condiciones de estudio.
*Porque esto nos va ayudar a tener una mejor educación. 

*Yo creo que este proyecto trae muchas cosas buenas y en especial a la comunidad de bellavista, por medio de este proyecto nos 
beneficiaremos teniendo un mejor lugar donde tendremos una mejor educación.

*Pues claro porque hay personas que no están seguro de los valores que emprende y poder darse cuenta de que tiene valores.
*Esto les sirve a muchos habitantes de la esta comunidad para beneficiarse entre si mismo y estudiar más.

*Si porque habla de los valores y como aplicarlos, nos dejan un concepto claro.
*Si , esto sirve a muchos habitantes y comunidad ,para estudiar .

*Si es beneficio de la comunidad porque el apoyo es una adaptación comunicativa por eso verdadera.
*Porque gracias al proyecto tendremos mas beneficios en el colegio.

*Este proyecto beneficiara a la comunidad de una forma muy agradable, ya que nos podremos educar para tener un mejor futuro. 
*Si, porque si este proyecto se lleva a cabo podremos tener una mejor educación.

*Si, porque en nuestra comunidad necesita siempre ser beneficiaria por los actores y mucho más. 
*Porque nos permite mejores beneficios para la educación.

*Si le aporta beneficios porque le da una mejor rendimiento académico y mejor beneficio a los niños que busca ser mejores personas.
*Si, porque es un beneficio para la comunidad y para nuestros compañeros y para prender mejor.

*Porque nos vamos a beneficiar mucho mas si nos hacen el proyecto como mucho éxito para nosotros y la juventud que esta por crecer.
* Porque cada uno de los habitantes de nuestra comunidad va a poder a utilizar de los beneficios que nos brinda el proyecto.

*Si porque le hará bien a toda la comunidad y a la generación que vendrá.
*Si porque le brinda educación al corregimiento.

*Si, ya que el megacolegio nos servirá de mucho para toda nuestra comunidad y tendremos una mejor calidad de vida al momento de 
estudiar.

*Ya que nosotros vamos a estar seguros y los papas van a estar tranquilos que estamos bien.
*Si porque están ayudando a la comunidad para ser alguien en l vida.

22 26 42 3 3

*Porque este proyecto se detuvo una vez y no sabemos si suceda de nuevo.
*No tiene nada de malo me parece muy buena.
*Por su manera de expresarse a la comunidad.

*Buena ya que tiene buenos beneficios para nosotros los estudiantes y nos servirá de mucho.
*Es muy buena porque este fondo de adaptación me expresa mucha confianza y siento que están haciendo las cosas correctamente. 

*No veo ninguna imagen.
*Porque cumple con todas las expectativas que me imaginaba.

*Tienen mucha sugerencia porque es un beneficio para sí mismo.
*Buena porque nos beneficiamos del proyecto.
*Porque representa el futuro de nuestro país. 

*Pues para mi va super bien y se ve chévere el proyecto.
*Si esta muy buena porque deja las cosas más claras.

*Para esa adaptación es muy buena que nos ha enseñado muchas cosas que no había visto y con ustedes las e visto por eso es que 
es buena.

*Porque explica de manera clara.
*Porque hemos visto los resultados de como avanza el proyecto.

*Porque nos explica con claridad como se llevará a cabo este proyecto.
*Creo que esta adaptación ha tenido hoy en día muchas cuestiones, pero se puede ir mejorando.

*Porque tiene muy buenas intenciones con los estudiantes.
*Es bueno porque vamos acatando las ordenes para así llevar un mejor proceso.

*Porque tiene una imagen bonita.
*Porque esta vez están cumpliendo con el proyecto dado y tiene una buena presentación cosa que no había antes. 

*Pues porque ya que es una adaptación muy generosa ante todo lo que nos brinda.
*Lo veo bien a cada uno nos hace sentir bien.

*Por la manera de expresarse a la comunidad de Bellavista.
*Es buena porque este proyecto nos servirá de mucho a los estudiantes.

*Porque he pasado por hay y he visto todo va bien se ve bonito.
*Por su responsabilidad con el proyecto.

*Es muy buena ya que su vista es muy amable y se ve el proyecto muy bonito.
*Es bueno porque este proyecto nos servirá de mucho a los estudiantes.

*Si ya que todo va marchando muy bien.
*Porque esta marchando .

*Mejorar los caminos en dirección al proyecto.
*No tengo sugerencia.

*Que tengan un laboratorio y que los salones tengan aire.
*Mejorar las calles.

*Que mejoren el paso de las volquetas por el campo.
*Una cacha de futbol los salones mas grande y mas respeto así el colegio. 

*Para beneficiarse más y mantenerse bien.
*Aire a las aulas de clases.

*Mas profesores para aprender más.
*Ojalá lo terminen el próximo año, que pongan una cancha deportiva y aire en los salones.

*Que este en buenas condiciones y acondicionado para así ejecutar las clases.
*Cancha más grande.

* Acondicionar bien las aulas de clases y sus espacios recreativos.
*Ojalá y terminen este año para poder presentar nuestra promoción, arreglar la vía, ya que a muchos se le dificulta.

*Unos buenos pupitres, que tengamos seguridad.
*Que mejoren el transporte, las vías.

*Que lo terminen rápido y que las aulas tengan aire acondicionado que lo mantengan limpio.
*Ojalá lo termine este año para poder presentar nuestra promoción.
*Mas docentes a la INS y el transporte y mejorar las vías de acceso.

*Mejor ventilación en los salones y un ambiente sano, para estar satisfecho.
*Que sean un poco mas responsables ya que los trabajadores cumplen el horario.

*Que la cacha fuera mas grande, para jugar con mis compañeros.
*Mejorar los baños y los salones para sentirnos satisfecho.

*Que los salones tengan aire acondicionado para que el calor no de una molestia.
*Adelante el proceso de recurso que necesitamos.

*Que lo termine pronto para disfrutar de sus beneficios.
*Tener un buen material de estudio.

*Tener buena ventilación.
*Que los cursos tengan sillas suficientes para los estudiantes también aire acondicionado para cuando haga calor.

* Que sigan hablando sobre temas que nos enseñan, para poder recordarlo siempre.
*Que la comunidad sepa aprovechar este proyecto.

*Aire en los salones para no estar con calor y transporte porque nos vamos a pie.
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*Si porque nos conviene.
*Porque vamos a recibir un colegio más grande.

*Si porque nos ayuda a controlar nuestras emociones.
*Me identifica a la comunidad.

*Para mi todo fue para enseñarnos cosas nuevas y los mas importante poner en practica todo lo que nos enseñaron y me pareció muy importante el tema.
*Bueno aprendí mucho acerca de las emociones, aprender a controlar cuando este enojada, triste o alegre. 

*Me parecieron muy buena este proyecto me siento muy satisfecha por como mas ayudaron a continuar. 
* Si porque nos va a favorecer a todos.

*Me beneficia a mí a la comunidad.
*Buenas porque nos ayudan al controlar nuestras emociones.

*Porque nos enseñan aclarar nuestras emociones.
*Es buena porque nos dan información como va en adelanto el proyecto megacolegio.

*Nos sentiremos mas que contento, ya que de esa forma podemos estar un poco más voluntario. 
*Nos sentimos mas que contento, alegre ya que podemos o vamos a poder estudiar con más voluntad. 

*Porque todas nos traerán nuevos aportes a nuestra comunidad y a nosotros mismos.
*Bien porque pasamos unos días muy chévere.

* Aprendí a manejar mis sentimientos.
*Buena porque nos ayuda a sobre llevar las emociones.

*Porque nos ayudó a controlar nuestras emociones.
*Porque vamos a recibir un megacolegio más grande.

*Si porque nos ayuda a tener más oportunidades de vida.
*Si porque no ayudo para tener una oportunidad para la vida de toda. 

*Si porque nos ayuda para tener una oportunidad para la vida de todos.
*Me pareció buena porque somo beneficiarios de un proyecto muy bueno. 

*Por fue muy bueno para mi por ayuda a controlar nuestras emociones.
*Porque me pareció muy buena porque todos estamos en un proceso que en verdad se está dando.

*Ha sido buena porque nos deja una enseñanza con nuestras emociones.
*Mi prevención es muy buena.

*Me parece muy buena este proyecto me siento feliz muy satisfecho, por cómo nos ayudaron a controlar nuestras emociones.
*Porque todo ha ido bien.

*Porque nos fortalece a todos mas adelante y nos sirve para nuestros hermanos y sobrinos.
*Porque nos traen nuevos aportes a nuestra comunidad y a nosotros mismos.

51

*Si claro nos sirve mucho a la comunidad.
*Porque vamos a tener un colegio más grande.

*si, porque pueden estudiar personas de Bellavista y otros pueblos. 
*Nos ayuda al desarrollo de los estudiantes.

*Porque hay más educación.
*Sera muy bueno practicar o emplear los aprendizajes para ser mejores personas.

*Si, porque hablan de las emociones y yo aportaría a decirle que es lo que aprendido acerca de las emociones.
* Claro que sí.

*Si porque es una nueva salida para nosotros.
*Si porque va hacer amplio.

*Crea una nueva comunidad.
*Porque va hacer sede amplia con recurso que hasta el momento no la tenemos.

*Porque puede ser mas amplia va ser una nueva INS y mas conveniente para todos los estudiantes.
*Se evita la deserción de estudiantes, trabajos para la comunidad.

*Porque nos da una buena enseñanza a la comunidad.
*Porque de esa manera abra una INS mas amplia en la comunidad y abra más oportunidades de estudiar.

*Pues claro que, si ya que vamos a estar mas contentos, ya que vamos a poder contar con cada uno de ustedes.
*Si por es una ayuda para las comunidades y para muchos niños y niñas y tendrá un espacio amplio y agradable para todo nosotros. 

*Si porque es bueno para todos los habitantes de la comunidad y genera empleo en distintas comunidades. 
*si porque nos ayuda a tener más oportunidades.

*Va hacer mas amplia va a ver mejor curso, mejor cancha.
*Porque nos va a facilitar un servicio para mis compañeros y a la comunidad.

*Porque va ser una sede con muchos recursos que hasta el momento no tenemos em esta INS.
*Porque va hacer mas amplio y va a tener mas capacidad y muchos recursos.

*Porque va hacer más grande.
*Si porque nos está ayudando con todos.

*Porque vamos a tener un espacio mas amplio para hacer nuestras cosas ya que no tenemos donde hacerlas como hacer deporte y unos 
solones más grandes.

*Porque vamos un espacio que es amplio nuestras cosas que no tenemos.
*Una escuela más grande, algo más que nunca podríamos tener muchas gracias.

*Porque es un proyecto porque va hacer mas amplio y va hacer para el beneficio de todos.
*Genera empleo a las demás comunidades.

47 4 50 1

*Es regular porque hay cosas buenas y malas las buenas son que generan empleos y estructuras comunitarias y las malas que a 
veces no escuchan nuestro llamado.

* Para generar muchos empleos.
*Que nos han beneficiado porque estamos en un espacio mas amplio y un ambiente más saludable.

*Porque han explicado con toda claridad.
*Porque muestran las imágenes de la nueva sede.

*Porque van hacer algo amplio para todos.
*Buena porque les dan empleo a muchas personas.

*Porque ayuda a la comunidad.
*Saben explicar y dar muy buenas enseñanzas.

*Porque, tiene mucha sabiduría en lo que hacen y aprendí mucho y me ha quedado una enseñanza.
*Muy buena explicación.

*Buena porque nos ayudo a cambiar las emociones.
*Porque van hacer algo más amplio para todos. 

*Porque muestra lo que va a tener la nueva INS .
*vemos en adelanto el proyecto y nos mantienen al tanto de lo que va ejecutando.

*Es buena porque genera empleo a la comunidad y hace unas buenas reuniones comunitarias.
*Buena porque genera empleo para la comunidad.

*Porque sirve mucho de nuestra comunidad y otras y a todos los estudiantes.
*Si porque tenemos mas ayuda por la construcción del megacolegio.

*Nos ayuda mucho y nos deja enseñanza.
*Porque les dio la oportunidad a personas de nuestra comunidad dándoles un empleo para el sustento de sus familias. 

*Porque van hacer algo mejor para todos. 
*Porque gracias somo beneficiarios de una nueva INS para sentirnos más amplio y cómodos.

* Porque va a mejorar nuestra situación y muchos empleos.
*Porque esta generando empleo porque vamos a mejorar nuestra comunidad, porque vamos a tener una satisfacción mucha más 

buenas.
*Porque deja enseñanza para aclarar emociones.

*Muy buen ala explicación brevemente.
*Porque nos han tenido en cuenta generando empleo.

*Para generar muchos empleos.
*Si porque han ayudado a muchas personas que hoy en día no tenían trabajo .

*No todo estaba bien organizado y me dejo una buena enseñanza. 
*Que le cumplan todo lo que se va a realizar, que se entregue e la fecha indicada.

*Mi sugerencia es que como beneficiario dando gracias por le espacio y el ambiente.
*Porque nos puede ayudar y entender con claridad.

*Pues me ayuda a controlar mis emociones.
*La sugerencia es que hagan las cosas bien.

*Nos va a beneficiar a todos.
*Está bien la obra.

*Nos ayuda a controlar nuestras emociones.
*Porque nos ayuda a los estudiantes.

*Me gustaría que vinieran todos.
*Nos va a beneficiar a todos.

*Pues me ayuda a controlar mis emociones.
*Encerramiento del megacolegio, hacer bordillos.

*Cancha de futbol pata la educación física para los niños y jóvenes.
*Que se cumpla todo lo que se va a realizar y que se entregue en la fecha establecida.

*Que entreguen todos los instrumentos necesarios para estar cómodos.
*Que entreguen las instalaciones a tiempo para que los estudiantes puedan disfrutar de ellas.

*Que hagan algo bien hecho.
*Gracias a todos lo que han hecho para que nos llegara esta nueva INS.

* Darle gracias a Dios por hacer que llegue esta nueva obra.
*Que muchas gracias a DIOS vamos a tener una escuela.

*Que es buen proyecto para nuestra comunidad.
*Que hagan cerramiento al megacolegio.

*Me gustarían que vinieran todos los sábados.
*Que estamos en espacio mas amplio y un ambiente más favorable.

*Espacios más cómodos.
*Que entreguen las instalaciones en el tiempo posible.

*Unas canecas para la basura.
*Bueno pues que quede en un buen estado.

*Que sea seguro que el proyecto se entregue en las fechas que digan y que felicidades por este lindo trabajo.
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*No son equitativos al momento de tomar decisiones.
*Porque todos los que están participando son personas amables, respetuosa y compatibles. 

*Para mí me parecido excelente.
*Nos han acompañado en todo este proceso. 

20

Si porque dan mas empleo a la comunidad. 
*Nos han brindado muchísimas oportunidades para mejorar familia y será parte del futuro de nuestros hijos. 

*Empleo a la comunidad.
*Porque beneficiara nuestro pueblo.

*Porque es beneficio para todos en general.
*Porque aportara educación.

*Porque mejorara la educación.
*Muchas veces.

*Genera empleo a la comunidad.
*Mejorar calidad de estudio de nuestros niños.

*Si porque no ha aportado trabajo y también beneficiaria a muchos de nuestros jóvenes estudiantes.
*SI porque es un buen avance para la comunidad .

13 7 20

*Nos ha dado oportunidad de trabajar.
*Siempre nos hace la visita y están pendiente de la vigilancia de los trabajadores.

*Si se le buen cumplimiento.
*Porque agrada.

*Porque genera empleo en la zona.
*Porque genera un beneficio para nuestros hijos.

*Mejora la calidad de vida de la comunidad en general 

*Que realice una muy buena obra.
*Que haga una buena obra.
*Mejorar las vías de acceso.

*Ninguna porque lo que ha sucedido es por el invierno.
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Porque han hecho bien su gestión y el nuevo proyecto del colegio esta en marcha ,  porque están haciendo bien su trabajo y nos están dando un colegio ,porque el colegio va 
avanzando , yo creo que es buena porque están haciendo un proyecto para la comunidad , porque han hecho su gestión y el nuevo proyecto del colegio que esta en marcha , 
porque todos los estudiantes vamos a tener una INS muy grande ,todo esta bien porque tenemos todo claro , porque el mega colegio va mas adelantado y tiene mas espacio 
para nosotros , muy buena la contratista y todo los demás, todos están buena por la gestión que hacen ,ha sido buena ya que he visto los progreso que han tenido, porqué a 

través de ellos vamos a tener un mejor colegio .

22 0

Si porque podemos tener un colegio mas amplio para realizar nuestras actividades, porque va a beneficiar a la comunidad, AE2porque va 
hacer una ayuda, porque va ayudar más personas ,la comunidad adaptara que construyan un colegio nuevo ,si porque hay están 

trabajando personas de la comunidad ,buena porque aportara a nuestra comunidad del proyecto, sí porque así podemos salir adelante ,nos 
ayudara mucho el nuevo colegio ,si porque este proyecto beneficiara a los que trabaja y a los estudiantes que van a tener mas espacio para 

su recreación, porque será un lugar mas amplio y con muchos beneficios , porque va a haber mas espacio para aprender .

22 0 N/A 22 0

Porque el fondo de adaptación esta haciendo posible este proyecto, porque el gobierno nos ha dado un gran estudio, porque si 
hacen un colegio, así como esta en la imagen tendremos mas lugar donde aprender, porque la empresa hizo esto para ayudarnos, 

porque hizo posible que se construyera el mega colegio, es buena porque es la adecuada para que nuestro colegio quede muy 
adecuado ,para mi si es buena porque es la adecuada y por esa se esta creando el colegio, tendremos un buen colegio , la imagen 
esta bien y esta adecuada ,es buena ,porque fue la empresa que hizo posible la construcción del colegio ,porque podemos tener un 

mejor colegio, porque nos va a hacer muy buena para nosotros  

Que tenga buena ampliación, que quede bonito y que quede amplio para divertirse, nada para mi todo está claro, bien el 
colegio está quedando chévere hay cancha para jugar y todo eso, paso a paso seguirá hasta que todo esté listo, que 

quede bonito ,porque vamos a estar bien y aprender mas .
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Porque va una construcción que lleva años en la misma situación, no me siento adoptado, creo que ha sido buena porque nos ayudo a descubrir muchas cosas ,porque así 

aprendimos mucho ,porque se pudo comprende el tema que se trato ,a sido bueno porque hay fondo de adaptación, fondo  de adaptación porque es muy buena y nos beneficia 
en todo ,  porque fue buena ,porque nos han explicado y ayudado ha entender todos los pasos de un proyecto ,porque han explicado y ayudado mucho .

18 7

Porque nos ha sido bueno nos están ayudando con un colegio porque el que tenemos está muy mal, Porqué están componiendo las vías , 
porque no he visto nada en mi comunidad ,si porque está arreglando las calles y carreteras ,porque están dañando las calles y están 

tumbando la palerilla ,porque las vías las están arreglando y ha cambiado mucho ,porque nos ayudan con el camino , porque así podemos 
ver cómo están cambiando todo los caminos y el colegio ,si porque ayuda a seguir creciendo la comunidad ,porque están componiendo las 

vías ,porque hay una construcción en la calle .

15 10 N/A 23 2 0
Muy importante para todos, bien clara, porque son muy buenos comunicando, porque la imagen es muy representativa, porque fue 

muy clara, porque nos muestra cada paso el proceso del proyecto, porque es importante para la comunicación, muy importante para 
todos.

Que tiene que mejorar, es muy importante para la comunidad, ninguna, acelerar la construcción, más espacio para 
recrearse y habrá más docente, si porque podemos ayudar unos a otros.
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Educación 21 1 21 1 21 1 0 1 0 0 16 6 0 19 3 0 19 3 0 19 3 0

Buena ¿Por qué? nos darán un gran proyecto de vida para cuidar y proteger nuestra escuela para quedar en pie nuestro pueblo bellavista, porque me gusta lo que están 
haciendo en el colegio, son buenas porque nos va a beneficiar a nosotros los estudiantes, si son buenas porque cada uno de nosotros nos podemos beneficiar, porque la 

comunidad está ayudando con la participación, porque nos podemos beneficiar, porque me gusta ayudar las personas en mi colegio, si porque nos dará un buen emprendimiento 
de vida para que la comunidad este en buen estado ,es una buena construcción nos sirve para educación y estudios ,regular porque el colegio esta progresando bien , muy bien 

para todos nosotros ,porque el colegio esta avanzando ,tendremos mas docentes y el colegio estará en buenas condiciones ,explica muy bien sobre la campaña no tengo 
ninguna molestia .

22 0

Si estamos muy satisfecho de este proyecto porque hay mas espacio para nosotros aprender, tendremos cosas nuevas, si porque hay que 
cuidarnos las escuelas, si porque es muy amplio abra deportes tendremos mas docentes y el colegio estará en buenas condiciones, sí, 

porque ya no tendremos que salir del colegio para poder hacer educación física ya que tendremos una cancha grande, porque podemos 
compartir más espacio, porque podemos aprender muchas cosas más, si porque sin su apoyo no podemos compartir , con ese proyecto 

apoyan mas comunidades ,porque nos ayudaran a estudiar sin esos malos olores ,si y nos vamos a sentir muy satisfecho porque la escuela 
será mas grande vamos a jugar adentro de la escuela ,si porque el colegio va hacer mas grande va a tener cacha de futbol y otros deporte 

,porque vamos a recibir mas beneficios en nuestra comunidad ,vamos a tener un laboratorio de química para resolver nuestras dudas 

19 3 N/A 22 0 0

Buena porque nos deja enseñanza a nosotros, porque el fondo del colegio es bonito y el del nuevo colegio quiero que sea igual, si 
porque es buena con la información para la comunidad y los estudiantes ,porque con sus campañas podemos aprender cosas nuevas 

e inclusos cosas que no sabíamos sobre el proyecto ,porque gracias a sus campañas y a sus consejos podemos cambiar mucho 
nuestro modo de hacer las cosas y aportar o aprender cosas que no sabíamos ,es buena porque es un apoyo para toda la comunidad 

del magdalena ,es muy hermosa, es buena porque están haciendo un gran trabajo nos sentimos muy feliz todo va muy bien porque 
nos hacen charlas reímos ,bien que se está procesando nuevamente ,porque tiene mas espacio

Que lo termine rápido y bonito, cuidar el baño por el mal olor no orinar en el suelo, porque en nuestro colegio estará en 
buenas condiciones y eso nos beneficiara, que terminen el mega colegio bonito, que es un buen proyecto y nos sentimos 

muy satisfecho del trabajo, baños mucho mejores Que puedan estar limpios ,mantener todo limpio y en orden
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Buena porque gracias a cada todo lo que no estamos en lo que necesitamos, buena porque vamos a tener una nueva INS , buena porque gracias al alcalde vamos a tener un 
colegio mas avanzado podemos aprender muchas cosas más y gracias a Dios ante todo y gracias a ustedes también ,porque nos ayudo un poco mas a respetar ,es buena 

porque debemos orientar el respeto, porque cada día enseña algo bueno que nos ayuda para aprender , porque están vigilando que el megacolegio si lo construyan ,buena 
porque no están orientando a cuidar nuestra INS,buena ya que el fondo de adaptación con las obras podemos hacer el mantenimiento del colegio y también nos están 

orientando para conservar el nuevo colegio ,porque apredimos de cada cosa un poquito.

19 0

Muchas cosas que gracias al proyecto sepamos nos aconsejan en lo que necesitamos ,si porque ayuda a miles de estudiantes a que 
cumplan sus sueños ,si porque nos ayudan a los jóvenes y a los niños aprender nuevas cosas y gracias al proyecto podemos aprender más, 
nos orientan ,nos aconsejan en lo que necesitamos ,si porque va a ayudar a que estudian un poco mas de personas ,si porque va ayudar a 
la comunidad ,si porque el proyecto esta ayudando a todos los estudiantes y que nuestros padres se sientan seguro del proyecto ,porque 

vamos a tener un espacio donde reunirnos ,porque con el nuevo colegio podemos establecer las nuevas áreas 

12 7 N/A 17 2 0

Porque no estamos estudiando en buenas condiciones, es buena porque son los que giran los recursos para que megacolegio,si 
porque esa imagen representa muchas cosas buenas como ayudarnos hacer jóvenes buenos ,amables y respetuosos ,regular porque 
duro mas de un año para la construcción ,buena porque sirve para el beneficio de nosotros la comunidad ,van an implementar muchas 

cosas ,tiene los recursos para que todo sea posible .

Quiero que hagan bien su trabajo y quiero que el colegio tenga una biblioteca para poder leer, porque vamos a estudiar 
en un nuevo colegio un buen ambiente, una sala de informática, que tenga silla nuevas y tableros ,que tenga aire 

acondicionado las aulas .
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21/09/22 Sede ERM Bellavista Foro 50%  Educación 39 0 39 0 39 1 0 40 0 0 40 0 0 23 15 2 31 8 1 17 17 6

Fue buena la intervención se despejaron las dudas,todo el foro fue excelente ,la explicación del proyecto hasta el momento de resolver dudas e inquietudes por parte de la 
comunidad a pesar de que hubieron ciertos comportamiento por parte de la comunidad que no fue adecuado ,las intervenciones de todos los actores fueron claras ,hubo 

explicaciones de todos los objetivos propósitos de la obra ,la administración municipal debe actuar de manera inmediata en cuanto a los puntos que debe cumplir ,falta asistencia 
de la comunidad ,el comunicado fue claro y cumplió las expectativas ,e requiere que desde la administración municipal se gestiones la reubicación de una vivienda que se 

construyó en el perímetro de la obra y además se debe realizar un convenio de pago con la empresa AIR-E , la respuesta por parte de la admiración “Alcaldía “acerca de los 
convenios con la empresa de servicios públicos no fue concreta dejando mucho que desear, todos están muy interesados que esta obra sea un éxito que tofo se cumpla a su 

debido tiempo ,porque me gusta el proyecto para mejorar la calidad de vida de la comunidad de bellavista ,buena porque el proyecto lleva el 50% antes de la fecha programada 
,regular porque se necesita su intervención para no atrasar la obra ,hubo muy buena intervención de los representantes del FDA ,contratista e interventoría fueron claros en sus 
intervenciones , la alcaldía no fue concisa cuando le toco intervenir ,porque la comunidad no asistió masivamente a recibir esta información tan importante , todo lo explicado por 

los entes del proyecto fue claro, falto gente se demostró falta de interés en el proyecto la administración no da respuestas claras a la satisfacción de los problemas que le 
competen (invasión ,acuerdo con AIR-E),todo está bien ,fueron claro con su explicación ,se explicaron todos los puntos de vista ,la información estuvo bien clara ,pero 

necesitamos del apoyo de la comunidad para que nos acompañen a este tipo de encuentros del proyecto que benefician nuestra comunidad 

40 0

Traerá mayor desarrollo educativo ,es un proyecto de suma importancia para el municipio y para toda su comunidad y hasta para 
comunidades vecinas ,debido a que muchas personas de la comunidad del corregimiento de Bellavista se verán beneficiados , si , un 
proyecto de Megacolegio trae crecimiento a la comunidad ,mejorar infraestructura para desarrollar su quehacer pedagógico ,espacios 

propicios de conocimientos ,ya que les brindara un espacio para nuestros jóvenes , ya que asi nos brindaran un espacio para nosotros como 
jóvenes y será de bien para todos y para la comunidad ,si porque la comunidad necesitaba este proyecto, los estudiantes recibirán sus 
clases en condiciones adecuadas lo que repercutir en mejoramiento del nivel académico y en la obtención de mejorar resultados en las 
pruebas SABER ,el proyecto ayudara de manera positiva a aumentar el cupo estudiantil y mejorar las condiciones académicas de los 

estudiantes ,es de suma importancia , que es de mucha utilidad para los niños y la comunidad en general ,espacio adecuado para los 
estudiantes ,es importante para la comunidad la educación de la comunidad de Bellavista , porque tendremos mas espacio para toda la 

comunidad educativa ,este tipo de proyecto implicara una mejor infraestructura y mejores espacios para los procesos de enseñanza ,este 
proyecto mejorara  las condiciones en que los estudiantes reciban su educación aportara trabajo por lo tanto ingresos para mejorar la calidad 

de vida de todos  , es para mejorar lo académico por parte de los docentes y estudiantes ,mejora la manera de brindar un educación con 
calidad teniendo un buen espacio para el desarrollo de las actividades académicas  ,los estudiantes van a recibir los conocimientos en 

condiciones dignas y en gran porcentaje de posibilidad de adquirir un trabajo ,se verán muchos niños beneficiados con el proyecto tendrá 
mas espacio para recrear y recibir sus clases ,mas oportunidades de estudiar .

32 8 N/A 40 0 0

Muy buena desarrolla proyectos que son de gran ayuda para todos ,trabajan de excelente forma y así traen beneficios ,la trabajadora 
social trabajo claro ,hizo un trabajo excelente además debido a que por decirlo así desmenuzo todo y fue fácil para todos entender a 

la perfección, ha cumplido satisfactoriamente   lo planteado al inicio de la obra ,nos muestra un cambio que nos beneficiara , ha 
contribuido en la solución de problemáticas sociales mejorando la calidad de vida de los afectados , ha entregado sedes educativas 

,entidad con transparencia en su labor y funcionarios calificados , comprometidos con la comunidad , esta quedando bien con la 
comunidad en situaciones ha tomado las medidas correctivas, brinda informaciones claras , permite además de crear proyectos que 

mejoren el bienestar de las comunidades , la totalidad de sus proyecto se concretan y hace para satisfacer a la comunidad beneficiada 
por este proyecto , ser mas complementarios con la comunidad 

Que lo construyan en las mejores condiciones para que nos dure esta obra, construir una centena de recolección de 
agua lluvias ,construir el techo de la cancha múltiple, realizar un cerramiento que permita la ventilación , dotación de 

insumos y herramientas de laboratorios de ciencias  ,más compromiso por parte de la alcaldía local, que se arregle la vía 
de acceso a la obra  ,que se termine la obra ,ojala incluyan vía de acceso para facilitar el ingreso del personal tanto 

docente como estudiantes y ciudadanos en general , siembra de arboles para embellecer el entorno , disposición final de 
los residuos solidos , reutilización del agua lluvia en las actividades de baños ,que se llegue a un acuerdo para que no se 

paralice la obra .

39 1 40 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

7/09/22  Sede CE Nuestra Señora del Carmen Foro inicial Educación 20 18 24 24 24 4 4 24 24
*han generado nuevas expecxtativas a la comunidad por el reinicio de la obra.                         Han sido claros en como se llevaran a cabo los proceso en esta nueva etapa

24 la comunidad por finpodra contar con la escuela que tanto necesita brindando la calida educativa que se merecn los estudiantes. 21 2 4 las respuestas fueron claras y precisas, y taendidas de manera 
oportuna

15 2 1 ha sido una entidad responsable y ha brindado acompñamiento durante todo el proceso

que se cumpla la ejecucion de la obr en los tiempos establecidos.                                                                                                 
Tener en cuenta personal de la comunidad para el momento de las contrataciones                                                                                     

mayor vigilancia para evitar situaciones que perjudquen la obra 
11 1 24 YANNETH 

CUESTA

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

9/09/22 Sede IE Antonio Brujes Carmona Foro inicial Educación 24 2 22 25 2 21 3 22 3 12 8 20 3 1 13 8 Fue una presentacion clara de parte de todos los involucrados.           *Por que es algo que la comunidad ha estado esperando mucho tiempo ya que no cuentan con una 
institución donde dar sus clases.                         *esperando confiados en que el proyecto llegue a feliz término.                                                                    

31

las condicioones educativas actuales no son las mejores, y la construccion de la nueva escuela permitira Jaraba una institucionpata para la 
comunidad, ademas aportara empleo a nuestras familias.                           *Es un bien para todos los de la comunidad y sobre todo para el 

futuro de los estudiantes para que haya un buen espacio para estudiar en las aulas que se van a construir.                 *Aporta beneficios a la 
comunidad en general y alos estudiantes iran dignamente a sus clases y con más interés por el nuevo ambiente escolar.

24 5 18 las respuestas fueron claras explicaron la informacion 25 3 han demostrado interes en que el proyecto se realice.                        Han sido claros en los procesos y como se desarrollaran.                
Han brindad acomañamiento a la comunidad

cumplimiento de los acuerdos hechos con la construccion de la obra. 17 3 31 YANNETH 
CUESTA

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

9/05/22 I.E PUERTO VENECIA
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Educación 6 0 6 0 6 0 0 6 0 0 4 0 0 6 0 0 6 0 0 4 2 0 Informan de manera clara y oportuna todo lo referente al proyecto 6 0 es de mucho beneficio a la comunidad 6 0 0 0 0 0 6 0 0 compromiso con todos los proyectos todo bien hasta el momento. 6 0 6

ely joana 
torres 

mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

9/22/2022 I.E PUERTO VENECIA Socializacione
s comunitarias 

Educación 16 0 16 0 16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 0 Esta comprometida con la comunida 16 0 es de mucho beneficio a la comunidad 16 0 0 0 0 0 16 0 0 compromiso con todos los proyectos sillas mas comodas 16 0 16
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

9/22/2022 I.E PUERTO VENECIA Socializacione
s comunitarias 

Educación 4 0 4 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 Informacion util 4 0 Es importante para la comunidad 4 0 0 0 0 0 4 0 0 cumplen con su sproyectos todo bien hasta el momento. 4 0 4
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

9/14/2022 I.E PUERTO VENECIA
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Educación 6 0 6 0 6 0 6 0 0 0 5 1 0 4 0 2 6 0 0 6 0 0 se necesita mas presencia de la municipalidad 6 0 obra de mucho beneficio para la comunidad 6 0 0 0 0 0 6 0 0 compromiso con todos los proyectos seguimiento de los entes para garantizar su sostenibilidad 6 0 6

ely joana 
torres 

mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/13egBMm
zkOintILlQial66cUBW3aM

CyTv

12/10/22 I.E PUERTO VENECIA Socializacione
s comunitarias 

Educación 11 0 11 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 11 0 es de beneficio para la comunidad 11 0 0 0 0 0 11 0 0 compromiso con todos los proyectos todo bien hasta el momento. 11 0 11
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/fil
e/d/1ZoWQkrUA-

Q1VaROBqkw8EE3nLIK
mk7kZ/view?usp=sharing

19/10/22 I.E PUERTO VENECIA Capacitacione
s comunitarias

Educación 6 0 6 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 Es importante para la comunidad 6 0 0 0 0 0 6 0 0 compromiso con todos los proyectos todo bien hasta el momento. 6 0 6
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/fil
e/d/1lERkHSG0NSUh68E
0rqw5gDUSwVvHZm5B/vi

ew?usp=sharing

19/10/22 I.E PUERTO VENECIA Capacitacione
s comunitarias

Educación 6 0 6 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 Es importante para la comunidad 6 0 0 0 0 0 6 0 0 compromiso con todos los proyectos todo bien hasta el momento. 6 0 6
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/fil
e/d/1HAzCRxb-

AdLrrQTH7zgkWNd3lbNH
Y3Ql/view?usp=sharing

11/10/22 Sede ERM Bellavista Capacitacione
s comunitarias

Educación 24 0 24 0 24 0 0 22 2 0 22 2 0 21 3 0 23 1 0 23 1 0

*Los entes no se ven comprometidos con la obra son comprometidos*Porque ha estado presente*Porque el contratista quiere sacar esto adelante*Son buenas-*Los vemos en la 
obra de visita*Nos aportan nuevos conocimientos en cada encuentro*Han estado involucrados en la obra* Ha sido una participación buena los actores no dice en los foros que 

hace la social Milagro que está participando y veo que están vigilando *Están pendiente del desarrollo del proyecto*Los actores se ha visto en obra realizando recorrido per estos 
sol se ven cuando hay visita o foro del resto no *han tenido un buen desempeño y se está logrando el objetivo-me siento a gusto porque han estado involucrados-por su 

compromiso con la ejecución del proyecto*Buenos todos*Dispuesto a terminar la construcción del megacolegio*Le falta acompañamiento a la administración *Muestran interés en 
el proyecto.

24 0

Educación a los niños* Mejor calidad de vida para la población y sus alrededores,*Porque la educación es primero* Le trae beneficio a todo 
los estudiantes tanto jóvenes como niños*Aportará educación de calidad* Generan fuentes de empleo al corregimiento*Educación y 

empleo*Mejores instalaciones* Más espacio de recreación y deporte a los estudiantes*Más aulas para que más niños estudien *Un mejor 
futuro para los estudiantes *Crecimiento intelectual de la población,*Transformación de la economía para todos *No se han pronunciado o no 

han desalojado o buscado vivienda para la sra que invadió el mega la obra esta atrasada.

24 0 0 0 0 N/A 24 0 0

Nos rescató una obra abandonada*Comprometidos con los proyectos* Están presente en el proyecto*Buena porque están sacando 
los proyectos que estaban abandonados *Generan empleo a través de su proyecto*Educación de calidad *La entidad que es el fondo 

ha ejecutado proyecto como colegios en el departamento del magdalena *Comprometidos con la omunidades*Educación de 
calidad*Entidad seria y comprometida * Por la preocupación que han tenido de terminar el colegio, responsables con sus proyectos* 
Responsables *Han hecho todo lo posible para cumplir con la realización de la obra para que nuestro pueblo tenga su megacolegio 

*Traen desarrollo con sus proyecto* Acompañamiento constante .

Avance de la obra*La entrega del colegio* Pavimentar el pueblo*Pavimentar la calle principal o ingreso al colegio porque 
como ingresan los niños cuando sea invierno* Invertir en las vías *La terminación del colegio*Mayor avance en la obra se 

nota atraso*Cerramiento del colegio*Mejorar ejecución*Que lo terminen que no lo dejen como la vez pasada.
24 0 24 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/19cISChbxLNgo4wXZ-
fZ8Yl9U6w6zO3d3/view?u

sp=sharing

19/10/22 Sede ERM Bellavista Socializacione
s comunitarias 

Educación 24 0 24 0 24 0 0 21 3 0 20 4 0 18 5 1 24 0 0 19 5 0

Bueno para mí la participación de apoyo con los ingenieros fue muy importante y claras* Todos los contratistas y demás explicaron claramente todas las inquietudes * Las 
condiciones que habitualmente están presta a esta obra se necesita un buen seguimiento próspero y que sea versátil *Su información es clara y precisa *El apoyo fue muy bueno 
ya que nos explicaron claramente lo que preguntaron *Todos cumplen con las normas de seguridad* Me pareció buena la explicación porque cumplió con todos los protocolos y 

también fue muy buena su disposición*Me pareció una buena charla donde se explicó el manejo del  proyecto del megacolgio por el ingeniero y contratistas *Todo me parece muy 
bueno solo que nuestra comunidad muy poco valora el proyecto en construcción * En este experiencia me fue muy bien con la mayoría de actores en esta obra *Mi opinión es que 

todo este procedimiento de nuestro entorno se nos facilite la redacción de cada proceso.

24 0

Pues los jóvenes se pueden motivar a estudiar este proyecto ya que también servirá de refugió por si ocurre algún incidente en la comunidad 
como creciente del rio* Si nos beneficiaremos porque a través de este proyecto tendremos una mejor educación* Si porque si la comunidad 

nos ayuda mucho con nuestros beneficios y con nuestro apoyo si a comunidad no fuéramos nada*Si ya que los jóvenes se pueden 
incentivar a estudiar y este proyecto también servirá de apoyo así a la comunidad *Si porque tendremos mejores oportunidades de estudio* 
Muchos beneficios para los estudiantes *Para el futuro de la comunidad * Si por ejemplo que ocurra una catástrofe nos serviría de mucho 

para refugio ahí *Porque más niños y jóvenes  pueden ingresar*Tener las normas dadas presentes en un dialogo.

19 5 0 0 0 N/A 23 1 0

Pues ya que la obra se está trabajando después de un largo tiempo de estar paralizada* Porque muestra una imagen clara y hermosa 
de este proyecto*Porque las visitas a obra son muy buenas y claras* Ya que nos da una interpretación clara de lo que puede ser el 
megacolegio *Se ve un poro atrasado el proyecto*Porque tiene esencia basada en tener edificación prospera*El proyecto se ve que 

está marchando muy bien* No tengo opinión negativa hacia esta* Cumple los requisitos necesarios para hacer la obra*brinda aulas de 
clases en donde poder tener muchos conocimientos y aprendizaje*tiene una entrada muy complicada.

Agilizar la obra* Estará a tiempo* Los avances son grandes y cuantas aulas tiene*Estaremos en un lugar con mayor 
espacio y más ventilación para tener un buen desempeño* Primeramente, para nuestro aprendizaje y educación*Luego 

podemos participar en cualquier escenario* Muestran avance de obra*Que tenga salones para poder realizar una carrera 
universitaria*Que todo sea como nos dicen*Que sean claros cuando podemos utilizar esta sede porque preguntamos y 
no nos dieron una respuesta concreta *Que tengamos beneficios con el Sena en esta nueva sede * Buen servicio de 

agua *Tener un buen material educativo*Que la comunidad sepa valorar este proyecto la cual nosotros somos 
beneficiarios* Que lo terminen pronto.

24 0 24 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1w55h6IL36OUST--

b7tE2EMm8krH4jym3/view
?usp=sharing

21/10/22 Sede ERM Bellavista Socializacione
s comunitarias 

Educación 22 0 22 0 20 2 0 19 3 0 19 3 0 20 2 0 19 3 0 19 3 0

Pues muy bueno ya que todos los vamos a utilizar* Todos buenos ya que fondo de adaptación es buenísimo ya que contrata gente la cual está siendo responsable con lo que se 
le asigna *La comunidad en general se siente muy satisfecha por el trabajo que se está realizando en su comunidad ya que eso le sirve a sus hijos*Bueno porque nos sirve a 
todos a los niños y comunidad *Porque unos han apoyados y otros no, es un mejor apoyo cuenta con todo lo anticipado *Porque todos están pendiente del proyecto y nos 

apoyan dando capacitaciones mientras a la comunidad parece no interesarle este proyecto* Es un buen proyecto pero han tenido algunos inconvenientes.

22 0

Porque nos estamos beneficiando nosotros y lo va aprovechar toda la comunidad*Si claro ya que anteriormente no teníamos esas 
oportunidades que vamos a tener ahora*Ya que niños con discapacidad también tendrán la oportunidad de estudiar*Si porque ambos se 

van a beneficiar con la INS*El proyecto ayuda mucho a la comunidad*Buenos servicios de agua* Sanitarios*Donde va haber oportunidades 
de aprender cosas nuevas * El colegio es útil para los discapacitados y para los que no tiene cupos en otros colegios*Porque a los alumnos 

les pagan el plan Colombia y pueden comprar útiles escolares* Porque está garantizando la educación de los niños en general.  

18 4 0 0 0 N/A 22 0 0

Porque es una ilustración muy bonita* Es buena ya que plantea una obra y sus espacios como aulas, baños, canchas*Tendremos 
mejores condiciones tato para docente como para estudiantes*Porque vi visualmente todo va evolucionando perfectamente y todo va 
en buen estado* Ya que se nota que se está trabajando como es debido es decir con interés*Sirve a la generación y a muchos niños 
de bajos recursos* Muy excelente *Porque la construcción está un poco atrasada*Tiene los pasos para realizar una buena obra que 
está en construcción*Tiene más espacio y podemos estar más cómodos*Gracias al proyecto se van a beneficiar muchos niños en la 

educación .

Una que si esta super adelantado para el 2023*Que hubiera más ventilaciones que no haya espacio tan cerrados ya que 
la temperatura no es acta para estar en lugares cerrados*Mi sugerencia es que los trabajadores son puntuales entonces 

que su sueldo sea puntual* Que a las aulas les entre aire que hagan un buen servicio de agua*Servicio de 
sanitario*Toda marcha a la perfección*Aire acondicionado*Una cancha más amplia* Parqueadero para autos y motos* 

Una mayor seguridad *Que si va a estar listo para el próximo año.

22 0 22 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1HxN3rIiubTczYmpGK-
DYsPr3BfLzhYHl/view?us

p=sharing

24/10/22 Sede ERM Bellavista
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Educación 25 0 25 0 23 2 0 20 5 0 23 2 0 8 7 10 15 10 0 15 10 0

Aunque hay pocos pero hay un acompañamiento ,la participación y acompañamiento estuvo muy clara para la comunidad, para el beneficio de nuestra comunidad , el 
administrador municipal debió estar presente , un buen apoyo bien justo , la participación que se siente y el apoyo quedan para luchar por un buen proyecto , la participacion fue 
muy buena ya que explicaron todos los temas tratados ,me parece bien , son buenas y regulaes porque hemos recibido una buena participación durante el proyecto , si porque 

tienen que cumplir con la obra, pues bien ya que nos brindaron más información respecto al proyecto 

25 0

Si aportara unos buenos beneficios , si nos ayudara a una mejor educación y a mejores condiciones y nuestras comunidad estará mejor   , 
porque brindara mejores espacios un buen ambiente para la comunidad educativa ,porque nuestros hijos aprovecharan los beneficios ,esta 
generando empleo , esta mejorando el sitio donde van a educarse nuestros estudiantes y muchos mas ,porque se van a beneficiar nuestros 
hijos , si porque avanza ,con tan magnifica obra nuestra comunidad se beneficiara en todo los aspectos ,ayudara al aprendizaje de los niños 
en nuestra comunidad , porque habrá más ambientación para los niños y la comunidad se encontrara beneficiada aprendiendo ,mas espacio 

par estudiar , mas oportunidad en la educación 

24 1 0 0 0 N/A 24 1 0
Muy clara para la comunidades*Ya que esta vigilante a que se construya a cabalidad este proyecto * Que sigan en el proyecto*Estuvo 

buena la explicación *Bueno a cambiado todo * Hasta el momento están cumpliendo con lo que le corresponde *Nos ayuda a 
entender el tema tratado*Es muy buena entendimos claramente todo lo planteado y obtuvimos respuesta sobre las dudas. 

Educación y un buen beneficio para la comunidad*Techo para la cancha deportiva *Arborizar las zonas con espacios 
*Pavimentación de la entrada principal *Que la puerta de entrada sea diferente *Hay que darle a la gestión de desalojo la 

urgencia que se requiere para el proyecto no tenga inconvenientes *Que cumplan *En espera del proyecto *Que haya 
personas capacitadas para los niños.

25 0 25 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1D8LvhT6mo8VMXhU
ux8Sc686uWJNuwaMJ/vie

w?usp=sharing

24/10/22 Sede ERM Bellavista Capacitacione
s comunitarias

Educación 21 0 21 0 20 1 0 17 4 0 17 3 1 7 2 12 13 8 0 14 7 0 Para tener una buena educación , no tengo nada que explicar, necesitamos mas participación de la comunidad y de la administración municipal  , me siento muy bien ya que 
gracias a este acompañamiento entendí todo sobre el tema , muy claros en sus explicaciones , muy buen ala participación que ahí .

21 0
Para tener una buena educación, porque es un proyecto que la comunidad necesita , si porque cambia nuestro sentido de pertenencia, no 
beneficia a todos ,mayor espacio para un mejor aprendizaje, empleo y buena infraestructura ,adquirir nuevos conocimientos , los niños va a 

estar mas cómodos .
20 1 0 0 0 N/A 20 0 1 Buena excelente *Buena*Porque se aclararon todas las inquietudes *El fondo de adaptación a mantenido la comunidad al tanto de 

los avances * Porque cumplen con todo los que llega.
Que tenga un espacio de juegos para niños con discapacidad*Techo para la cancha, pavimentación para la entrada del 

colegio*Agotar los recursos para que dicha obra llegue a feliz término.
21 0 21 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1pA4Ed_fztxlo_oyA9
AimQ8qTQT8wOfS4/view

?usp=sharing

11/10/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 11 11 9 10 6 5 6 8 *La señorita dio información importante que no conocíamos sobre a empresa".
"Dio información de las políticas que no conocíamos"

11 "Los niños de la comunidad contaran con una escuela nueva"                                                  "Nuestros hijos tendran una escuela sin 
inundaciones"

11 0 9 1 1 "Han estado pendientes de la obra"                                    "Han cumplido con los proyectos" "Que tengan en cuenta en la contratación a las personas de la comunidad" 11 11 Yanneth 
Cuesta

https://drive.google.com/fil
e/d/12DYuDFiWFYSJKPF
ydyOTLw5zuXvaCH6F/vie

w?usp=sharing

20/10/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 33 1 33 35 35 33 2 31 35 "La explicación que dieron fue buena"                                                                                           "Se aprendió algo nuevo,"    "Aportan a la comunidad beneficios con el 
proyecto".                                                                    

35 "Por que sera un colegio nuevo… No teniamos donde dar clases…Sera un Megacolegio que ayudara a toda la comunidad" 32 1 0 34 1 "Se han preocupado por que el proyecto se realice"           "Han cumplido con lo que prometieron" " Que tenga espacios de recreación, área de psicología, área medica"                                                                                
"Cumplan el tiempo de ejecución "

34 1 35 Yanneth 
Cuesta

https://drive.google.com/fil
e/d/15kqg31KbNBW8S8ih
FDa51MbqMTI47Yxg/view

?usp=sharing

26/10/22 I.E GUARANDA Capacitacione
s comunitarias

Educación 9 0 9 0 9 0 0 9 0 0 9 0 0 9 0 0 9 0 0 9 0 0 9 0 Mejor espacio para los alumnos 0 2 0 0 0 0 9 0 0 compromiso con todos los proyectos ninguna 9 0 9
ely joana 

torres 
mendoza

https://drive.google.com/fil
e/d/1HAzCRxb-

AdLrrQTH7zgkWNd3lbNH
Y3Ql/view?usp=sharing

3/11/22 Sede ERM Bellavista Capacitación a 
contratistas

Educación 15 0 15 0 15 0 0 14 1 0 12 3 0 14 1 0 15 0 0 12 3 0

*Porque nos explican mucho de gestión de riesgo si uno puede estar en peligro *Buena porque nos divierte nos entiende nos trata bien y es muy consejera *Escogí la F como 
regular porque en cierta parte la comunidad tiene varios espacios que no son tan buenos para uno pasar*Porque todos ellos han estado apoyando con sus capacitaciones y la 
comunidad no ha estado apoyando *Pues me siento satisfecho con el acompañamiento durante el proyecto *Si porque nos tienen informado sobre el proyecto *Porque con las 

explicaciones acerca del proyecto fueron muy claras*Buen proyecto porque beneficia a la comunidad* Todo esta bien no encuentro ninguna regularidad en el proceso *Me pareció 
muy buena porque todos participaron *Pues si estuvo buena la charla*Todo el tema estuvo claramente explicado .

15 0

*Porque si no cuidamos pasan muchas cosas *Porque ayuda mucho a los necesitados que quedan sin cupo *si porque ayudara a muchos 
jóvenes a recibir una buena educación *Porque como todos los centros educativos nos va ayudar a ser mejor más adelante *Puede ser que 
sr aporta beneficios para la comunidad *Porque está generando empleo*Porque ya que le puede servir a los estudiantes y a los padres de 

familia*Si porque con este proyecto se beneficia todos los jóvenes de la comunidad *cuando vuelva a venir otra creciente ya no van a 
suspender las clases porque tendremos nueva sede en la cual vamos a estar *nos ayudara a estar estable y nuestro padres estarán 

tranquilo de que estaremos seguros *Porque nos mantienen bien informados porque acudimos a los recursos y muchas cosas mas *Si 
porque ayudara a las personas damnificadas*Porque tendremos nuevas oportunidades que acá en esta sede no tenemos.

13 2 n/a n/a n/a n/a 15 0 0

*Bien *Porque tiene varios desarrollo del colegio se ve interesante*Porque fue clara la información que nos brinda *Porque al ver esta 
imagen se siente una confianza y un buen ambiente *Fue clara y deja enseñanza a nosotros los alumnos *Porque todo va a la 

perfección*Lleva a cabo muchos proyectos buenos para la comunidad y la gente de bajos recursos*Muestra todo con claridad *Buena 
conducta*Tiene sentido con lo que se planteo .

*Ninguna porque todo va bien *Aire acondicionado cancha de futbol mas amplia biblioteca *Porque hay mucho riesgo y 
mucho peligro *Va a ver beneficio para todos los estudiantes *Nuevos maestros *Techo para la cancha *que si esta listo 

para el 2021*Ninguna sugerencia todo va bien.
15 0 15 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1w1unGfkWI9sGaO4
C46obf8ZQIUJd1FU2/vie

w?usp=sharing

16/11/22 Sede ERM Bellavista Capacitacione
s comunitarias

Educación 20 0 20 0 20 0 0 20 0 0 20 0 0 9 11 0 20 0 0 20 0 0
*Su actuación ha sido pero la del alcalde no *Cumple con sus funciones *La alcaldía debe demostrar mayor compromiso*La alcaldía no ha cumplido con su papel* Tiene voluntad 

*Están vinculados a la obra*Necesitamos que la alcaldía cumpa con su papel *La alcaldía no ha mostrado compromiso ante el proyecto *Falta responsabilidad y seriedad *El 
alcalde no asiste a las reuniones y los encargado no gestionan *Lo que he podido ver me parece buena *Nos motivan a trabajar diariamente*Quieren el desarrollo del proyecto .

20 0

*Empleo par el pueblo*Calidad en la educación *Mejorara las condiciones para recibir las clases *Motivación para estudiantes y docentes 
para ir al colegio * Niños mas felices*Mayor espacio para el aporte y la cultura *Mayor fuente de empleo *Mejoramiento y motivación en la 
educación *Mejores condiciones para dar y recibir las clases *Espacio para el deporte *Mejorar el nivel académico en el pueblo *Espacios 

mas amplio para recibir las clases.

20 0 n/a n/a n/a n/a 20 0 0
*Recupero nuestro colegio *Ha cumplido *Es una entidad que beneficia a las comunidades más necesitadas *Esta comprometida con 
el proyecto de nuestro pueblo *Gratitud *Han mostrado seriedad y compromiso *Ha demostrado responsabilidad *Esta cumpliendo con 

su trabajo .
*Mejorar la vía de acceso principal al colegio *Terminar el proyecto *El cerramiento del colegio para que no lo dañen. 20 0 20 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/11tnwUpY4_ciRvtFV2
Wckm9n3vmQo1Ju3/view

?usp=sharing

4/11/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 16 0 16 0 16 0 0 16 0 0 0 0 7 0 0 5 15 0 0 4 0 0 “La inducción fue buena… ha sido un tema muy útil… Ayudan a la comunidad y a nuestra vida…tema oportuno para nuestra vida…” 16 0
"Está ayudando a la comunidad aportando beneficios para todos…Ayuda a la comunidad generando empleos, y un beneficio porque no 
tenemos donde dar clases...Nos ayuda a ver más allá de nuestro contexto y ser alguien en la vida…Buenas expectativas y una escuela 

digna…”
14 2 0 0 0 0 16 0 1 “Es una buena organización han sido claros y útiles…apoyan a la comunidad de Jaraba…han sido claros en los procesos…han hecho 

aportes a la comunidad…”
“Que se vean los beneficios de nuestros hijos” 16 0 16 Yanneth 

Cuesta

https://drive.google.com/fil
e/d/1u_ynMSOG5KpP6Ex
KHlvPpIUC6g7mk7fO/view

?usp=share_link

4/11/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitación 
ELS

Educación 8 0 8 0 7 0 0 4 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0 0 0 1 0 “han dado claridad a las dudas a través de las reuniones, capacitaciones o whatsApp… Brindan información clara y requerida y oportuna… mala referencia para la comunidad que 
no asiste a las convocatorias…”

8 0 “Resolverá la problemática de las aulas inundadas…mejorara la calidad de vida… mejorara la calidad de la educación… Estudiantes dignos 
de un buen lugar…”

8 0 0 0 0 0 8 0 0 “Están cumpliendo con el cronograma… están atentos a la construcción ejerciendo vigilancia…” “Aligerar la construcción para iniciar año lectivo en sede nueva… Entregar obra en el tiempo establecido…” 8 0 8 Yanneth 
Cuesta

https://drive.google.com/fil
e/d/1oVaceO3kyoGZCFq

2Ek9Y-
l3TLMGcubuk/view?usp=s

hare_link

18/11/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 25 0 25 0 25 0 0 25 0 0 25 0 0 4 0 0 5 0 0 25 0 0 sin explicaciones. 25 0 “Generan sentido de pertenencia…Mejora conocimiento de nuestros hijos… Suplirán una necesidad… Se educara satisfactoriamente a la 
comunidad…”

21 4 0 0 0 0 21 1 0 “Ayuda a la comunidad de forma oportuna…seguimiento al proyecto…Aclaran dudas y explican su labor…” “Seguir brindando espacios de sentido de pertenencia y socialización…Que toda la obra se pavimente para que no se 
inunde…Todo se cumpla al pie de la letra”

25 0 25 Yanneth 
cuesta Junco

https://drive.google.com/fil
e/d/1HCykUldhAb7Zk7yZv
qVqziQcjIW6khGc/view?u

sp=share_link

18/11/22 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 12 0 12 0 12 0 0 12 0 0 0 0 2 0 0 2 7 0 0 10 0 0 "Aprendimos a diferenciar nuestras emociones y comportamientos… Explicación clara y detallada…Mejores condiciones para los niños… Beneficio para el pueblo…” 12 0 “Educación para nuestros niños y niñas…Mayor preparación para la comunidad… Es necesario para los niños…” 12 0 0 0 0 0 6 3 0 sin explicacion. sin sugerencias. 12 0 12 Yanneth 
cuesta Junco

https://drive.google.com/fil
e/d/1RyM6R8ii3MmmfXQ1
Z5z_Bg8mMI8GvHHG/vie

w?usp=share_link

29/11/22 Centro Educativo Nuestra Señora del Carmen. Socializacione
s comunitarias 

Educación 24 0 24 0 24 0 0 24 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

"la participación del fondo de Adaptación y los demás compañeros ha sido excelente…ha sido bueno porque hace años esperábamos la oportunidad de tener un colegio en 
nuestro pueblo…"

“De parte de la administración municipal no se presentaron"
24 0

Beneficia a todos como comunidad porque no será necesario trasladarse a otra comunidad…el colegio es una institución donde se crea el 
bienestar social e intelectual de una sociedad ungida en el saber y el bien común…nos ayuda a crecer como personas y tener una buena 

formación…Beneficiara a mas de 250 estudiantes y a la comunidad… aportara empleo a la comunidad y dejaremos de sufrir con las 
inundaciones…”

15 9 0 0 0 0 20 4 0

“Realizaron la obra del puesto de salud de la comunidad”
“han aportado beneficio a la comunidad”

“Se han demorado en ejecutar la obra del colegio, han pasado muchos años”

Que todo se haga con responsabilidad y en buenos términos”
“Comunicación constante con la comunidad”
“Que se hagan las cosas con transparencia”

23 1 24 Yanneth 
Cuesta Junco

https://drive.google.com/fil
e/d/1p7zMXbs1fO8TXrOZ
0JJq6HzGc7tEaESq/view

?usp=share_link

15/12/2022 Centro Educativo Nuestra Señora del Carmen. Capacitacione
s comunitarias

Educación 11 0 11 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 1 2 0 11 0 0 11 0 0

“Estamos contentos con la información recibida”
“La metodología fue adecuada, la información clara y concisa”

“Se aclararon dudas” 11 0

“Mejorar la calidad educativa de los niños”
“Ayuda al desarrollo y crecimiento de la comunidad”

“Dignifica la educación” 
11 0 0 0 0 0 9 2 0

“Han retomado la construcción”
“Nos mantienen informados” 

“Han demorado mucho tiempo para la construcción”
“Terminar la obra en el tiempo establecido y como está contratado.”

“Transparencia e igualdad” 11 0 11 Yanneth 
Cuesta Junco

https://drive.google.com/fil
e/d/15WZI2PPSwwn6cqo
mekw_IAJTdxyyIVAa/view

?usp=share_link

20/12/2022 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 17 0 17 0 17 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 17 0 0

“Han cumplido con lo que nos dicen”
“La comunidad se ha tenido en cuenta y las doctoras nos informan y hacen reuniones”

“Ha sido grato tener el proyecto y ver el avance y que han cumplido”
“Nos dieron a conocer las tradiciones de la comunidad”
“Están haciendo buen trabajo y nos comunican todo”

“Las capacitaciones integran y fortalecen a la comunidad”

17 0

No habrá màs afectaciones en la escuela”
“Escuela nueva para la comunidad”

“Aportara empleo y mejor educación”
17 0 0 0 0 0 17 0

“Han apoyado a la comunidad”
“Han cumplido con el proyecto”

“Nos ayudan a resolver inquietudes”
“Que se cumplan los tiempos de entrega” 17 0 17 Yanneth 

Cuesta

https://drive.google.com/fil
e/d/1gjftC1P6L2mXugjzb

YuezMJIv4ooWbmC/view?
usp=share_link

2/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 20 0 20 0 20 0 0 20 0 0 20 0 0 15 5 0 20 0 0 20 0 0

La obra avanza, pero la alcaldía no muestra mucho compromiso ni representación, quieren sacar el proyecto, compromiso y motivación para realizar el colegio , no ayuda al 
avance de la obra , falta compromiso , apoyo por parte de ellos en las actividades del megacolegio , se le nota ganas de terminar la obra del megacolegio , algunos muestran mas 
compromiso que otros , buen acompañamiento , se preocupa por el desarrollo del proyecto ,bueno menos la alcaldía a tenido poca participación , considero que el ente territorial 

debe mostrar mayor compromiso con el desarrollo del proyecto , satisfecho con el trabajo , agradecido con las capacitaciones que nos brinda , todos con el mismo objetivo trabajar 
para terminar el proyecto , nos mantiene informados de los avances del proyecto .

20 0

Cultura a nuestro pueblo, un colegio más amplio para los estudiantes , educación de calidad  , un atractivo para el pueblo ,que los 
estudiantes se motiven para recibir las clases ,educación y deporte , trabajo y educación , si mucha educación en mejores condiciones , 

mayores recursos económicos para el pueblo , los profesores podrán estar mas comodos dando las clases y seguros . desarrollo , una sede 
del colegio grande para los estudiantes . 

20 0 N/A N/A N/A N/A 20 0 0
Están pendiente del desarrollo de la obra-cumplidora – buenos-entidad del gobierno cumplidora de su deber – buena porque nos 

construyen  el megacolegio -garantiza el proceso del megacolegio-cumple con su deber-cumplen con lo que prometen -responsables y 
correctos 

Mayor empleo para los de la zona- la vía de acceso al colegio arreglarla – que entreguen el mega -cerramiento y techo a 
la cancha -cerramiento del colegio para mayor seguridad 

20 0 20 Milagro 
Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/16vUpf83wk-

xFgnCre6qbM8YjSlucCyZ
y/view?usp=sharing

13/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 13 0 13 0 13 0 0 13 0 0 13 0 0 12 1 0 13 0 0 13 0 0

Avances en la obra que podemos observar y que nos explican – todos han mostrado compromiso menos la alcaldía debe tener más participación -en lo que ha sido del ultimo mes 
hemos observado participación por parte de los entes territoriales -mayor participación de la alcaldía -han apoyado  -falta mayor compromiso de la comunidad -se observa la 

participación de los involucrados cuando la social hace actividades con la comunidad y han respondido al llamado -agradecemos a todos ellos por su presencia en la obra-ha 
generado empleo a la comunidad ,apoyo y hemos participado en la obra gracias a la social -avance a la obra-es aceptable la participación de los actores -han sacado la obra 

adelante-como comunidad hemos participado en los avance de la obra y nos mantiene al tanto de los progresos-algunos muestran mas compromisos que otros.

13 0

Educación – una mayor calidad en educación, infraestructura -comodidad -porque gracias a ese aporte muchos niños, niñas y adolescentes 
se verán beneficiados -empleo -mas oportunidades para estudiantes -motivación para los estudiantes -beneficios educativos para los jóvenes 

y herramientas de calidad para los profesores -si ,porque habrá mejor ambiente de clase -mejor educación – podrá servir para que entes 
como el Sena venga a dar clases -educación para los jóvenes 

13 0 N/A N/A N/A N/A 13 0 0

Muy buena para la obra – gracias por la obra -por rescatar una obra que al parecer esta ocasión si va a finalizar -porque son 
profesionales -son responsables -imagen buena por la construcción de la obra -buenos trabajadores -tienen buena capacidad de 
trabajo -bueno ,porque siempre están pendiente al proyecto – el fondo aporta obras de impacto a comunidades como la nuestra -

siempre quieren lo mejor para la comunidad  -una entidad que ha trabajado para que sociedades como la nuestra tenga una mejor 
calidad de vida

Pavimentar la calle principal en invierno no se puede transitar por allí -tener mas acompañamiento de los docentes -que 
esta vez si terminen el proyecto -ponerle techo al colegio ,mejorar los pupitres -llevar profesores que enseñen música -

mejorar las instalaciones para un mejor ambiente clases . 
13 0 13 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1R7jtIml-

GA50WXmyoFVuWOVyP
NW7GIJW/view?usp=shari

ng

Comunidad
¿Cree usted que el proyecto 

aportará beneficios a su 
comunidad?

¿Conoce usted los canales 
que dispone el Fondo 

Adaptación para radicar 
peticiones, quejas, reclamos, 
sugerencias, felicitaciones o 

Solo responder en caso de haber interpuesto alguna queja o reclamo con relación al proyecto. ¿Cómo se siente con la 
pertinencia a la respuesta dada?

La imagen que tiene del Fondo Adaptación, ¿es?

SONDEOS DE PERCEPCIÓN

 Fue fácil para usted diligenciar este 
sondeo de satisfacción ? 

La información que ha recibido del 
proyecto por parte del Fondo 

Adaptación ¿fue clara?

 ¿El espacio de participación 
realizado cumplió con sus 

expectativas? 

¿Cómo se siente con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, de los siguientes actores (tener en cuenta de acuerdo con el espacio de participación)?

A. Fondo Adaptación Contratista 
 

Interventoría Administración municipal Equipo Local de Seguimiento - ELS



14/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 19 0 19 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 18 1 0
El contratista siempre nos mantiene informados – explican claro-mayor colaboración de la comunidad  -todo lo relacionado al proyecto va bien – mayor colaboración de los 

estudiantes -todo me parece muy bien no tengo nada que explicar -mayor colaboración de la comunidad – porque nos tienen involucrados en el proyecto -el fondo de adaptación 
siempre responde nuestras preguntas – nos divertimos y aprendemos al mimos tiempo -todo me parece bien -los actores han estado activos participando en todo .

19 0
Cambia el punto de vista de los habitantes y beneficiados – será una atracción para el pueblo -ayudaría a tener mayores habilidades a los 

estudiantes -motivación para los docentes – aportará mucho -ayuda a nuestra comunidad -mejorara el ambiente educativo -ayudara a 
contribuir mayores habilidades a los estudiantes -formación de estudiantes -eduacion para los jóvenes , mayor flujo de estudiantes y fuente 

de empleo. 

19 0 N/A N/A N/A N/A 19 0 0
Por rescatar la obra del mega –buena -son equitativo con nosotros -son dedicados a su trabajo -son tolerantes con la comunidad -

tiene un gran sentido de pertenencia con el pueblo y los estudiantes -son profesionales -personas compresibles -nos mantienen 
siempre informados 

Pavimentar entrada del mega -mejoren los baños -tener salones para aprender música -tener paciencia al realizar los 
trabajos para así tener una mayor eficiencia -que sea grande para que haya mas estudiantes -una buena cancha para 

recrearse -techo para la cancha -llevar profesores que enseñen cultura -ponerle palerilla  al colegio 
19 0 19 Milagro 

Peñaranda

https://drive.google.com/fil
e/d/1XliaJe4j1WCVVR5lzz
OzV4WhF0LgpPWY/view

?usp=sharing

15/12/2022 Centro Educativo Nuestra Señora del Carmen. Capacitacione
s comunitarias

Educación 11 0 11 0 11 0 0 11 0 0 11 0 0 1 2 0 11 0 0 11 0 0

“Estamos contentos con la información recibida”
“La metodología fue adecuada, la información clara y concisa”

“Se aclararon dudas” 11 0

“Mejorar la calidad educativa de los niños”
“Ayuda al desarrollo y crecimiento de la comunidad”

“Dignifica la educación” 
11 0 0 0 0 0 9 2

“Han retomado la construcción”
“Nos mantienen informados” 

“Han demorado mucho tiempo para la construcción”
“Terminar la obra en el tiempo establecido y como está contratado.”

“Transparencia e igualdad” 11 0 11 Yanneth Cuesta Junco

https://drive.google.com/file/
d/15WZI2PPSwwn6cqomekw
_IAJTdxyyIVAa/view?usp=sha

re_link

20/12/2022 IE Sede Antonio Bruges Carmona Capacitacione
s comunitarias

Educación 17 0 17 0 17 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 17 0 0

“Han cumplido con lo que nos dicen”
“La comunidad se ha tenido en cuenta y las doctoras nos informan y hacen reuniones”

“Ha sido grato tener el proyecto y ver el avance y que han cumplido”
“Nos dieron a conocer las tradiciones de la comunidad”
“Están haciendo buen trabajo y nos comunican todo”

“Las capacitaciones integran y fortalecen a la comunidad”

17 0

No habrá màs afectaciones en la escuela”
“Escuela nueva para la comunidad”

“Aportara empleo y mejor educación”
17 0 0 0 0 0 17

“Han apoyado a la comunidad”
“Han cumplido con el proyecto”

“Nos ayudan a resolver inquietudes”
“Que se cumplan los tiempos de entrega” 17 0 17 Yanneth Cuesta

https://drive.google.com/file/
d/1gjftC1P6L2mXugjzbYuezMJ
Iv4ooWbmC/view?usp=share

_link

2/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 20 0 20 0 20 0 0 20 0 0 20 0 0 15 5 0 20 0 0 20 0 0

La obra avanza, pero la alcaldía no muestra mucho compromiso ni representación, quieren sacar el proyecto, compromiso y motivación para realizar el colegio , no ayuda al 
avance de la obra , falta compromiso , apoyo por parte de ellos en las actividades del megacolegio , se le nota ganas de terminar la obra del megacolegio , algunos muestran mas 
compromiso que otros , buen acompañamiento , se preocupa por el desarrollo del proyecto ,bueno menos la alcaldía a tenido poca participación , considero que el ente territorial 

debe mostrar mayor compromiso con el desarrollo del proyecto , satisfecho con el trabajo , agradecido con las capacitaciones que nos brinda , todos con el mismo objetivo trabajar 
para terminar el proyecto , nos mantiene informados de los avances del proyecto .

20 0

Cultura a nuestro pueblo, un colegio más amplio para los estudiantes , educación de calidad  , un atractivo para el pueblo ,que los 
estudiantes se motiven para recibir las clases ,educación y deporte , trabajo y educación , si mucha educación en mejores condiciones , 

mayores recursos económicos para el pueblo , los profesores podrán estar mas comodos dando las clases y seguros . desarrollo , una sede 
del colegio grande para los estudiantes . 

20 0 N/A N/A N/A N/A 20 0 0
Están pendiente del desarrollo de la obra-cumplidora – buenos-entidad del gobierno cumplidora de su deber – buena porque nos 

construyen  el megacolegio -garantiza el proceso del megacolegio-cumple con su deber-cumplen con lo que prometen -responsables y 
correctos 

Mayor empleo para los de la zona- la vía de acceso al colegio arreglarla – que entreguen el mega -cerramiento y techo a 
la cancha -cerramiento del colegio para mayor seguridad 

20 0 20 Milagro Peñaranda

https://drive.google.com/file/
d/16vUpf83wk-

xFgnCre6qbM8YjSlucCyZy/vie
w?usp=sharing

13/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 13 0 13 0 13 0 0 13 0 0 13 0 0 12 1 0 13 0 0 13 0 0

Avances en la obra que podemos observar y que nos explican – todos han mostrado compromiso menos la alcaldía debe tener más participación -en lo que ha sido del ultimo mes 
hemos observado participación por parte de los entes territoriales -mayor participación de la alcaldía -han apoyado  -falta mayor compromiso de la comunidad -se observa la 

participación de los involucrados cuando la social hace actividades con la comunidad y han respondido al llamado -agradecemos a todos ellos por su presencia en la obra-ha 
generado empleo a la comunidad ,apoyo y hemos participado en la obra gracias a la social -avance a la obra-es aceptable la participación de los actores -han sacado la obra 

adelante-como comunidad hemos participado en los avance de la obra y nos mantiene al tanto de los progresos-algunos muestran mas compromisos que otros.

13 0

Educación – una mayor calidad en educación, infraestructura -comodidad -porque gracias a ese aporte muchos niños, niñas y adolescentes 
se verán beneficiados -empleo -mas oportunidades para estudiantes -motivación para los estudiantes -beneficios educativos para los jóvenes 

y herramientas de calidad para los profesores -si ,porque habrá mejor ambiente de clase -mejor educación – podrá servir para que entes 
como el Sena venga a dar clases -educación para los jóvenes 

13 0 N/A N/A N/A N/A 13 0 0

Muy buena para la obra – gracias por la obra -por rescatar una obra que al parecer esta ocasión si va a finalizar -porque son 
profesionales -son responsables -imagen buena por la construcción de la obra -buenos trabajadores -tienen buena capacidad de 
trabajo -bueno ,porque siempre están pendiente al proyecto – el fondo aporta obras de impacto a comunidades como la nuestra -

siempre quieren lo mejor para la comunidad  -una entidad que ha trabajado para que sociedades como la nuestra tenga una mejor 
calidad de vida

Pavimentar la calle principal en invierno no se puede transitar por allí -tener mas acompañamiento de los docentes -que 
esta vez si terminen el proyecto -ponerle techo al colegio ,mejorar los pupitres -llevar profesores que enseñen música -

mejorar las instalaciones para un mejor ambiente clases . 
13 0 13 Milagro Peñaranda

https://drive.google.com/file/
d/1R7jtIml-

GA50WXmyoFVuWOVyPNW7
GIJW/view?usp=sharing

14/12/2022 SedeERMBellavitsa Capacitacione
s comunitarias

Educación 19 0 19 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 19 0 0 18 1 0
El contratista siempre nos mantiene informados – explican claro-mayor colaboración de la comunidad  -todo lo relacionado al proyecto va bien – mayor colaboración de los 

estudiantes -todo me parece muy bien no tengo nada que explicar -mayor colaboración de la comunidad – porque nos tienen involucrados en el proyecto -el fondo de adaptación 
siempre responde nuestras preguntas – nos divertimos y aprendemos al mimos tiempo -todo me parece bien -los actores han estado activos participando en todo .

19 0
Cambia el punto de vista de los habitantes y beneficiados – será una atracción para el pueblo -ayudaría a tener mayores habilidades a los 

estudiantes -motivación para los docentes – aportará mucho -ayuda a nuestra comunidad -mejorara el ambiente educativo -ayudara a 
contribuir mayores habilidades a los estudiantes -formación de estudiantes -eduacion para los jóvenes , mayor flujo de estudiantes y fuente 

de empleo. 

19 0 N/A N/A N/A N/A 19 0 0
Por rescatar la obra del mega –buena -son equitativo con nosotros -son dedicados a su trabajo -son tolerantes con la comunidad -

tiene un gran sentido de pertenencia con el pueblo y los estudiantes -son profesionales -personas compresibles -nos mantienen 
siempre informados 

Pavimentar entrada del mega -mejoren los baños -tener salones para aprender música -tener paciencia al realizar los 
trabajos para así tener una mayor eficiencia -que sea grande para que haya mas estudiantes -una buena cancha para 

recrearse -techo para la cancha -llevar profesores que enseñen cultura -ponerle palerilla  al colegio 
19 0 19 Milagro Peñaranda

https://drive.google.com/file/
d/1XliaJe4j1WCVVR5lzzOzV4

WhF0LgpPWY/view?usp=shar
ing

29/07/22 Torres de Alamadina Foro 50%  Macroproyecto 
Jarillón de Cali

24 0 20 1 25 1 1 23 3 0 18 4 0 17 4 0 21 1 0 18 4 0

1. la comunidad todavia no asimilan el cambio de vida y cada cual vive a su acomodo sin importarle en que perjudican al otro y algo muy importante es que en su mayoria no 
tienen sentido de pertenencia

2. la mayoria de  personas siguen con el mismo estilo de vida que tenian antes, sin importarles el daño que hacen
3. buena informacion, clara

4. no los veo presente
5.  todo muy claro interesante

6. han explicado de manera adecuada los diferentes actores
7. el plan jarillon no me responde por el subsidio de arriendo

8. fue claro y cumplio mis expectativas
9. me parece que deberion sobre el agua por que huele muy feo, gracias

10. porque nos explican bien sobre el proyecto de las viviendas

15 0

1. si claro confiio plenamente en eso ya que es mi expectativa y estare ahí para cualquier cosa para beneficio de mi comunidad como tal
2. a un futuro si despues de que todo el proyecto este completo como tal

3. con el compromiso de  de todas las partes
4. que estan brindando acompañamiento

5. por que siempre queremos lo mejor para todos y de eso se trata el proyecto
6. nos orientan y nos enseñan cosas que no sabemos

7. de la mano de los lideres se apoyaran y nos apoyaran con los beneficios
8. por que nos dan una mejor calidad de vida

9.porque con esos proyectos podemos salit adeltante y un buen futuro para los niños

17 8 12 0 2

1- ya que no encontramos cupo para estudiar los niños y no hay 
fumigacion de roedores o mosquitos

2.el apto presenta falenia pero fue solucionado muy bien
3. fue atentidad en un reclamo que hize y quedo bien
4. tuve un incoveniente en mi casa y los resolvieron

6. aun no me han respondido
7. porque me responderan sin demoras

19 5 0

1. solo poseemos el apto, pero no hay escuelas, medico, internet, television, espacios para recrearse los niños
2. se le ve muy buen interes de parte de los funcionarios en cumplir con su labor

3. se les ve mucho interes en lo que hacen
4. ya que ni fueron diligentes al momento de hablar claro con las personas

5. han sido claro lo que me ha dicho
6. porque nos atienden cuando tenemos alguna duda y nos ayudan con la comunidad

7. son eficientes con los reclamos y dan respuesta rapidamente
8. pues cuando uno pregunta alguna inquietud le responden

9. porque nos explican como adaptarnos en el sector

1. que nos coloquen una escula, un hospital, droguerias, canchas de futbol, parque y espacios verdes para los niños y 
traigan al SENA para capacitar

2. tratar de aligerar el proyecto del plan semilla
3. tratar de cumplir todos los proyectos

4. hacer hospitales
4. creacion de escuelas y salud

que por favor no apoyen con oferta institucional (colegios, puesto de salud, etc)
5. que continuen como van, felicitaciones

6. que las personas que tienen mala convivencia se le haga seguimiento

18 2 28 Comfandi

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1gXz2_4H
bkAIa9lt3pCdvCVnfSEXG

IJfl

15/07/22 MACROPROYECTO JARILLON DE CALI Foro inicial Macroproyecto 
Jarillón de Cali

20 5 18 7 17 7 1 16 8 1 12 12 1 15 10 0 8 12 5 6 11 8 25 0 SE VA A VER LIMPIO, MEJORA LA IMAGEN DE LA ZONA, MAS BONITO, SEMBRAR MATAS ( TEMOR POR QUE NOS VAN A SACAR) 15 10 N/A N/A N/A N/A 16 7 2 COMUNICACIÓN,CUMPLAN LO QUE DIJERON, Y QUE HAYA MAS PRESENCIA DEL FONDO 22 3 25
MONICA 
ORTIZ 

LONDOÑO

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1gXz2_4H
bkAIa9lt3pCdvCVnfSEXG

IJfl

14/12/2022 Macroproyecto Jarillón de Cali Foro de 
seguimiento

Macroproyecto 
Jarillón de Cali

26 0 25 1 29 0 0 22 4 2 24 3 0 18 6 2 23 3 1 19 8 0

1. si para poder tener mejor conocimiento
2. las personas muy educadas y me han brindado una buena atencion y por eso le doy el visto bueno

3. porque explican bien los temas
4. ha habido algunos fallos con acuerdos con la comunidad y el agua se debe mejorar para estar mas a gusto en el lugar que vive

5. si escogen un grupo organizado y que la comunidad apoyen si puede funcionar, ya que quedarian beneficios para toda la comunidad
6. sus aportes han sido claros y pertinentes

7. me ha gustado el trato
8. algunas personas que habitan el proyecto no tiene o conocen lo que es setido de pertenencia y quieren seguir viviendo perjudicando

9. contratista hizo arreglo de humedad y no la han reparada
10. todo me ha gustado

28 0

1. porque la comunidad asi progresa mas
2. vamos bien

3. si ya que las personas puedene aprender muchas cosas
4. si, ya que las personas al adquir los conocimientos basicos de como aportar a la comunidad, se empieza a tener una mejor convivencia 

entre todos y el entorno se vuelve mas saludable y respetable
5. si han aportado beneficios a la comunidad porque todos los habitantes estamos satisfechos por los beneficios recibidos

6. aprendizaje para todos, en temas de riesgos de incendio
7. es una bendicion la ayuda brindada

8. nos ayuda a cambiar del ambiente en el que viviamos
9. si a pesar que muchos no le dan la importancia que tiene a la final entenderan que es por el bien de todos

10. porque es dificil la convivencia
11. gracias a ellos tengo mi nueva casa

25 3 5 0 1

1. me siento satisfecha, ya que pudieron aclarar las dudad que 
muchos tuvimos respecto a la comunidad y sus derechos

2. me apto tenia daños y falencias y fue resuelto por la constructora
19 1 0

1. son muy activos con sus seguimientos los cuales nos ayuda a mejorar la calidad de vida
2. porque no tuvo en cuenta el momento de ubicar a las familias

1. ver como educar mas a los niños y los papas
2. que nose sigan explicando cada cosa que se realiza

3. mejorar la ilumunicacion de las zonas comunes
4. un supermercado y un colegio

5. que mejoren el agua y que hayan mas proyectos en las cuales los jovenes puedan involucrarse
6. poner zapatas en los pararayos, contar con apoyo para la formacion de escuela de padres

7. olla comunitaria, cursos para la comunidad, mejorar calidad del agua
8. mas programas para niños y niñas de convivencia

9. que se hagan los correctivos necesarios y pertinente con las personas que estan haciendo daño a la comunidad

16 1 30
Comfandi y Ut 

Iniciativas 
Productivas 21

https://drive.google.com/d
rive/folders/1sdp4GpAplE
xPKtw_K0GaABLloQHfjG

D_
PDF Sondeo de 

Satisfacción 

14/12/2022 Macroproyecto Jarillón de Cali Foro de seguimiento
Macroproye
cto Jarillón 

de Cali
26 0 25 1 29 0 0 22 4 2 24 3 0 18 6 2 23 3 1 19 8 0

1. si para poder tener mejor conocimiento
2. las personas muy educadas y me han brindado una buena atencion y por eso le doy el visto bueno
3. porque explican bien los temas
4. ha habido algunos fallos con acuerdos con la comunidad y el agua se debe mejorar para estar mas a gusto en el lugar que vive
5. si escogen un grupo organizado y que la comunidad apoyen si puede funcionar, ya que quedarian beneficios para toda la comunidad
6. sus aportes han sido claros y pertinentes
7. me ha gustado el trato
8. algunas personas que habitan el proyecto no tiene o conocen lo que es setido de pertenencia y quieren seguir viviendo perjudicando
9. contratista hizo arreglo de humedad y no la han reparada
10. todo me ha gustado

28 0

1. porque la comunidad asi progresa mas
2. vamos bien
3. si ya que las personas puedene aprender muchas cosas
4. si, ya que las personas al adquir los conocimientos basicos de como aportar a la comunidad, se empieza a 
tener una mejor convivencia entre todos y el entorno se vuelve mas saludable y respetable
5. si han aportado beneficios a la comunidad porque todos los habitantes estamos satisfechos por los beneficios 
recibidos
6. aprendizaje para todos, en temas de riesgos de incendio
7. es una bendicion la ayuda brindada
8. nos ayuda a cambiar del ambiente en el que viviamos
9. si a pesar que muchos no le dan la importancia que tiene a la final entenderan que es por el bien de todos
10. porque es dificil la convivencia
11. gracias a ellos tengo mi nueva casa

25 3 5 0 1

1. me siento satisfecha, ya que pudieron aclarar las 
dudad que muchos tuvimos respecto a la comunidad y 
sus derechos
2. me apto tenia daños y falencias y fue resuelto por la 
constructora

19 1 0
1. son muy activos con sus seguimientos los cuales nos ayuda a mejorar la calidad de vida
2. porque no tuvo en cuenta el momento de ubicar a las familias

1. ver como educar mas a los niños y los papas
2. que nose sigan explicando cada cosa que se realiza
3. mejorar la ilumunicacion de las zonas comunes
4. un supermercado y un colegio
5. que mejoren el agua y que hayan mas proyectos en las cuales los jovenes puedan involucrarse
6. poner zapatas en los pararayos, contar con apoyo para la formacion de escuela de padres
7. olla comunitaria, cursos para la comunidad, mejorar calidad del agua
8. mas programas para niños y niñas de convivencia
9. que se hagan los correctivos necesarios y pertinente con las personas que estan haciendo daño 
a la comunidad

16 1 30

Comfandi y 
Ut 

Iniciativas 
Productivas 

21

https://drive.google.com/driv
e/folders/1sdp4GpAplExPKtw_

K0GaABLloQHfjGD_
PDF Sondeo de Satisfacción 

13/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 

Violencia 
intrafamiliar

Reactivación 
Socio 

Económica
19 0 19 0 15 4 0 12 5 2 6 9 4 8 6 5 16 3 0 15 4 0

• Me siento conforme por la ayuda del proyecto
• Me siento satisfecho por las buenas capacitaciones que han venido brindando

• Me siento conforme porque han traído capacitaciones, charlas, interactúan con la comunidad, buscan unidad entre la comunidad 
19 0

• Porque todo esto que nos brindan es bienestar para toda la comunidad
• Porque nos deja enseñanzas y aprendemos mucho de las capacitaciones

• Porque ayuda a una mejor comunicación 
• Nos ayuda a saber como manejar la situación 

17 2 0 0 0 N/A 11 7 1 Sí, porque aporta cosas positivas a la organización

• Un año que se acaba y nada de la parte productiva
• Más celeridad en el beneficio

• Que entreguen pronto el beneficio
• Apoyo por parte de la Alcaldía 

19 0 19 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/folders/1CLM6ei2Cwr

F_5Ww0RPXrVZbUypafnF
ti

13/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 

Resolución de 
conflictos

Reactivación 
Socio 

Económica
19 0 19 0 15 4 0 12 5 2 6 9 4 8 6 5 16 3 0 15 4 0

• Me siento conforme por la ayuda del proyecto
• Me siento satisfecho por las buenas capacitaciones que han venido brindando

• Me siento conforme porque han traído capacitaciones, charlas, interactúan con la comunidad, buscan unidad entre la comunidad 
19 0

• Porque todo esto que nos brindan es bienestar para toda la comunidad
• Porque nos deja enseñanzas y aprendemos mucho de las capacitaciones

• Porque ayuda a una mejor comunicación 
• Nos ayuda a saber como manejar la situación 

17 2 0 0 0 N/A 11 7 1 Sí, porque aporta cosas positivas a la organización

• Un año que se acaba y nada de la parte productiva
• Más celeridad en el beneficio

• Que entreguen pronto el beneficio
• Apoyo por parte de la Alcaldía 

19 0 19 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/folders/1CLM6ei2Cwr

F_5Ww0RPXrVZbUypafnF
ti

20/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Prevención 
uso de la 
pólvora

Reactivación 
Socio 

Económica
20 0 20 0 11 8 1 11 9 0 14 6 0 9 10 1 17 3 0 17 2 0 No se presentaron explicaciones 20 0 No se presentaron explicaciones 20 0 0 0 0 N/A 16 3 1 No se presentaron explicaciones

• Que venga pronto la ayuda económica, porque así yo puedo iniciar mi proyecto
• No siento apoyo del Fondo Adaptación

• Todo excelente
• Apoyo por la parte productiva

20 0 20 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/folders/1CLM6ei2Cwr

F_5Ww0RPXrVZbUypafnF
ti

20/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Manejo de 
residuos

Reactivación 
Socio 

Económica
20 0 20 0 11 8 1 11 9 0 14 6 0 9 10 1 17 3 0 17 2 0 No se presentaron explicaciones 20 0 No se presentaron explicaciones 20 0 0 0 0 N/A 16 3 1 No se presentaron explicaciones

• Que venga pronto la ayuda económica, porque así yo puedo iniciar mi proyecto
• No siento apoyo del Fondo Adaptación

• Todo excelente
• Apoyo por la parte productiva

20 0 20 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/folders/1CLM6ei2Cwr

F_5Ww0RPXrVZbUypafnF
ti

28/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Manejo de 
residuos

Reactivación 
Socio 

Económica
18 0 18 0 16 2 0 15 3 0 9 4 5 11 5 2 15 1 2 13 3 2 No se presentaron explicaciones 18 0

• Ayuda a tener un cambio de vida
• Ayuda a un mejor bienestar

• Porque a través de los beneficios la comunidad puede desarrollarse mejor
18 0 0 0 0 N/A 16 2 0 No se presentaron explicaciones

• Mejorar entrega de vivienda
• Deseo lo más pronto iniciar con el proyecto productivo

• Que pronto se inicie el proyecto productivo
• Que entreguen las casas lo más pronto para poder recibir los proyectos

• Que nos hagan acompañamiento durante el proceso del proyecto

15 2 18 Marlen Montiel

https://drive.google.com/d
rive/folders/1CLM6ei2Cwr

F_5Ww0RPXrVZbUypafnF
ti

13/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 

Violencia 
intrafamiliar

Reactivación 
Socio 

Económica
19 0 19 0 15 4 0 12 5 2 6 9 4 8 6 5 16 3 0 15 4 0

• Me siento conforme por la ayuda del proyecto
• Me siento satisfecho por las buenas capacitaciones que han venido brindando
• Me siento conforme porque han traído capacitaciones, charlas, interactúan con la comunidad, buscan unidad entre la comunidad 

19 0

• Porque todo esto que nos brindan es bienestar para toda la comunidad
• Porque nos deja enseñanzas y aprendemos mucho de las capacitaciones
• Porque ayuda a una mejor comunicación 
• Nos ayuda a saber como manejar la situación 

17 2 0 0 0 N/A 11 7 1 Sí, porque aporta cosas positivas a la organización

• Un año que se acaba y nada de la parte productiva
• Más celeridad en el beneficio
• Que entreguen pronto el beneficio
• Apoyo por parte de la Alcaldía 

19 0 19 Marlen 
Montiel

https://drive.google.c
om/drive/folders/1CL
M6ei2CwrF_5Ww0RPX

rVZbUypafnFti

13/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Resolución 

de conflictos

Reactivación 
Socio 

Económica
19 0 19 0 15 4 0 12 5 2 6 9 4 8 6 5 16 3 0 15 4 0

• Me siento conforme por la ayuda del proyecto
• Me siento satisfecho por las buenas capacitaciones que han venido brindando
• Me siento conforme porque han traído capacitaciones, charlas, interactúan con la comunidad, buscan unidad entre la comunidad 

19 0

• Porque todo esto que nos brindan es bienestar para toda la comunidad
• Porque nos deja enseñanzas y aprendemos mucho de las capacitaciones
• Porque ayuda a una mejor comunicación 
• Nos ayuda a saber como manejar la situación 

17 2 0 0 0 N/A 11 7 1 Sí, porque aporta cosas positivas a la organización

• Un año que se acaba y nada de la parte productiva
• Más celeridad en el beneficio
• Que entreguen pronto el beneficio
• Apoyo por parte de la Alcaldía 

19 0 19 Marlen 
Montiel

https://drive.google.c
om/drive/folders/1CL
M6ei2CwrF_5Ww0RPX

rVZbUypafnFti

20/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Prevención 
uso de la 
pólvora

Reactivación 
Socio 

Económica
20 0 20 0 11 8 1 11 9 0 14 6 0 9 10 1 17 3 0 17 2 0 No se presentaron explicaciones 20 0 No se presentaron explicaciones 20 0 0 0 0 N/A 16 3 1 No se presentaron explicaciones

• Que venga pronto la ayuda económica, porque así yo puedo iniciar mi proyecto
• No siento apoyo del Fondo Adaptación
• Todo excelente
• Apoyo por la parte productiva

20 0 20 Marlen 
Montiel

https://drive.google.c
om/drive/folders/1CL
M6ei2CwrF_5Ww0RPX

rVZbUypafnFti

20/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Manejo de 
residuos

Reactivación 
Socio 

Económica
20 0 20 0 11 8 1 11 9 0 14 6 0 9 10 1 17 3 0 17 2 0 No se presentaron explicaciones 20 0 No se presentaron explicaciones 20 0 0 0 0 N/A 16 3 1 No se presentaron explicaciones

• Que venga pronto la ayuda económica, porque así yo puedo iniciar mi proyecto
• No siento apoyo del Fondo Adaptación
• Todo excelente
• Apoyo por la parte productiva

20 0 20 Marlen 
Montiel

https://drive.google.c
om/drive/folders/1CL
M6ei2CwrF_5Ww0RPX

rVZbUypafnFti

28/12/2022 Acompañamiento Socioeconómico San Benito Sucre

Capacitación 
comunitaria - 
Manejo de 
residuos

Reactivación 
Socio 

Económica
18 0 18 0 16 2 0 15 3 0 9 4 5 11 5 2 15 1 2 13 3 2 No se presentaron explicaciones 18 0

• Ayuda a tener un cambio de vida
• Ayuda a un mejor bienestar
• Porque a través de los beneficios la comunidad puede desarrollarse mejor

18 0 0 0 0 N/A 16 2 0 No se presentaron explicaciones

• Mejorar entrega de vivienda
• Deseo lo más pronto iniciar con el proyecto productivo
• Que pronto se inicie el proyecto productivo
• Que entreguen las casas lo más pronto para poder recibir los proyectos
• Que nos hagan acompañamiento durante el proceso del proyecto

15 2 18 Marlen 
Montiel

https://drive.google.c
om/drive/folders/1CL
M6ei2CwrF_5Ww0RPX

rVZbUypafnFti

9/07/22 IPS CENTRO DE SALUD DON BOSCO-CURRULAO Socializacione
s comunitarias 

Salud 11 2 13 0 17 1 0 16 0 2 10 6 2 7 4 7 15 2 1 15 3 0

falta informacion de la administración para toda la comunidad 

no se conoce el personal de cada uno de los actores y la administración municipal no desea cumplir con lo acordado con el proyyecto y la comunidad 

la administracipon municipal no esta cumpliendo con los compromisos pactados inicialmente 

la comunidad debe acompañar mas el proceso 

18 0

buena atención y desarrollo para nuestra comunidad 

mejor atención medica

deacuerdo al objetivo del proyecto, mejorara las condiciones de la comunidad para recibir los servicios de salud 

el corregimiento de currulao y veredas aledañas necesitan con urgencia un centro de atencion meica ya que somos mas de 47 mil 
habitantesy este es el mejor que nos han podido dar, muchas gracias 

11 7 0 1 1 la administración municipal no ha tomado en serio su responsabilidad 
con el proyecto 

18 0 0

porque hasta el momento se ve la infraestructura en buen fin 

según lo que he escuchado en algunos encuentros la forma en que buscan aclarar e informar sobre el proyecto ha sido buena 

realiza proyectos de impacto de calidad en las poblaciones

porque estan cumpliendo con lo inicialmente pactado 

aunque han tenido contratiempos dd orden publico, servicios publicos, la tarea la estan ejerciendo excelentemente 

que nos unamos como comunidad para que la administracion cumpla con lo acordado en el proyecto 

que culminen a cabalidad lo que está pactado 

que por parte de interventoria haya mas participación para aclarar la modificación en el presupuesto y aspectos tecnicos 
de la obbra 

tener atencion humana del personal contratado y cumplir con todo lo acordado en el proyecto, encerramiento, 
alcantarillado, acueducto, energia tanto para la comunidad como para el proyecto 

13 5 18
Wendy 

Mendoza 
Rosales 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1Y2sCtGO
dPvBJbTC5gKZha8UitMK

Rn_iz

13/07/22 IPS CENTRO DE SALUD DON BOSCO-CURRULAO Capacitacione
s comunitarias

Salud 12 1 13 0 13 0 0 11 2 0 13 0 0 4 8 1 13 0 0 8 4 1

Me parece muy bueno porque es algo que le hace falta a currulao

- Por su compromiso con la comunidad

- Agradecer al fondo de adaptación quien es el que esta dando el dinero para hacer el hospital

                                                                                                                                                                                                                                                                para mi es 
muy bueno porque se ve grande y espero que haya una mejor atención

13 0

este proyecto se ve muy bueno, es mas grande y la comunidad se va a sentir mas comoda 
- habran mayor servicio con mayor calidad 
-mayor servicio para todas las personas 

- mayores posibilidades de una buena atención

9 4 0 0 0 0 12 1 0

Muestran interes por la comunidad y su salud, asi tendremos salud con calidad 

Porque dieron el recurso para llevar a cabo el proyecto 

Porfavor nos brinden una buena atención y servicio 

Terminarlo en el menor tiempo posible 

que la obra este en buen estado y cumplan con lo que dicen 

9 4 0
Wendy 

Mendoza 
Rosales 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1Y2sCtGO
dPvBJbTC5gKZha8UitMK

Rn_iz

26/07/22 IPS CENTRO DE SALUD DON BOSCO-CURRULAO Socializacione
s comunitarias 

Salud 18 18 17 17 17 17 1 15 1 16

El apoyo ha sido de todos y eso hace que los resultados sean los esperados 

El espacio fue claro y preciso

Clara la comunicación y explicación en el recorrido 

Muy buen avance de la obra

la estructura se ve bien realizada hasta este momento 

esperamos que la comunidad acoja el servicio sin prejuicios 

18

Se espera que mejore la resolatividad de la ESE para la gran poblacion que abarca 

este es un proecto que se preocupa por el beneficio de la comunidad, satisfaiendo uno de los derechos fundamentales, que es la salud 

mejorara la atención y prestación de servicios 

Mejora la infraestructura hospitalaria e impacta a la comunidad en atención y oportunidad

porque lo estabamos esperando como institucion  y comunidad en general

6 14 18

tiene todo lo que necesita la comunidad 

porque se preocupan en llegar a  las comunidades mas necesitadas 

es una entidad responsable en este tipo de proyectos

Que entreguen rapido

terminar la obra en su totalida y no quede inconclusa

tener en cuenta el aceso al hospital en cuanto a la via

comunicación sobre el proyecto

que continuemos con las mismas ganas y actitud positiva 

que continuen socializando a la comunidad el proyecto  

que brinden servicio con calidad humana 

18 18
Wendy 

Mendoza 
Rosales 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1Y2sCtGO
dPvBJbTC5gKZha8UitMK

Rn_iz

8/19/2022 Construcción de la IPS Centro de salud Don Bosco, en el corregimiento de Currulao Municipio de 
Turbo Antioquia

Capacitacione
s comunitarias

Salud 24 0 21 3 20 4 0 10 14 0 13 10 1 3 12 8 12 12 0 2 18 4 24 0

Mejor servicio
Espacio mas grande

Mejor atención 
Mejor Dotacion 

Mejor salud

1 23 0 0 0 24 0 0 por colaborar con el proyecto 
porque se fijaron en la comunidad para mejorar la salud

Mejorar la atencion por parte de los doctores 
mejorar la via 

Que doten una ambulancia 
Traer una buena dotacion

24 0 24 Wendy 
Mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1wk-

YVr6BQDYk7G3LB0apjxl
WDfQB3ErH

8/23/2022 Construcción de la IPS Centro de salud Don Bosco, en el corregimiento de Currulao Municipio de 
Turbo Antioquia

Capacitacione
s comunitarias

Salud 12 1 12 1 14 1 0 13 1 0 13 2 0 5 4 5 11 3 0 9 5 0 15 0
una obra muy esperada con mejores condiciones para los usuarios 

Beneficios en la salud del corregimiento
Un espacio mejor dotado

10 5 0 0 0 14 1 0
Porque estan pendiente del proyecto 

por su gran labor 
por la infraestructura

mejorar el servicio 
Terminar y cumplir 

Vias pavimentadas
Servicios Basicos 

Buenas herramientas de trabajo
servicio con calidad 

Que realicen el cerramiento
Atender a los que no tienen EPS

15 0 15 Wendy 
Mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1wk-

YVr6BQDYk7G3LB0apjxl
WDfQB3ErH

8/24/2022 Construcción de la IPS Centro de salud Don Bosco, en el corregimiento de Currulao Municipio de 
Turbo Antioquia

Capacitacione
s comunitarias

Salud 17 0 16 1 18 0 1 20 0 0 16 0 2 6 4 9 14 2 2 14 2 2
La administracion municipal, esta demorada y atrasa el proceso 

Bueno porque se ve el avance de la obra 20 0

porque las instalaciones estarán mas completas 
Promueve una vida Saludable,

Salva vidas, 
Mayor empleo para la comunidad 

todo currulao y las veredas se veran beneficiadas, es unapoblacion muy grande 
desarrollo para el corregimiento y la comunidad

9 10 0 0 0 15 4 0

una buena inversion para la comunidad 
Es importante y necesaria 

Son muy organizados 
Esta mejorando la calidad de servicio de salud a la comunidad 

busca mejorar las instalaciones y el servicio de salud

Continuar con el proyecto para que sea entregada a la comunidad, 
Terminar el proyecto,

el punto de vacunación es muy pequeño, el personal y el equipo no esta para ese espacio
19 1 20 Wendy 

Mendoza

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1wk-

YVr6BQDYk7G3LB0apjxl
WDfQB3ErH

16/07/22 Urbanización Villa Gloria - 36 viviendas Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 18 0 18 0 18 0 15 3 16 2 13 3 2 17 1 17 1
Son buenos proyectos, en cuanto al FA el acompañamiento ha sido bueno y desaco la información recibida en las diferentes capacitaciones, sin embargo por parte de la 

administración faltaría más apoyo con compromiso, lo bueno porque nos mantienen informados de la obra y sus capacitaciones. E.L.S es muy bueno y está pendiente 
acompañando 

18 si calro, porque contribuye al mejoramiento de las condiciones de vidad de los habitantes beneficiarios, porque nos motivan a seguir 
luchando por nuestra vivienda. Si aporta ya que muchas familias se benefician de una vivienda nueva y ayudará a su estabilidad y económia 

16 2 18 1
Porque hemos visto el compromiso al ejecutar la obra y se han esforzado pese a las condiciones climáticas y nos han capacitado para 

contribuir a nuestra convivencia, responder a nuestra inquietudes, es buena porque están cumpliendo, siempre están allí con sus 
respuestas

Que entreguen rápido las viviendas, Mantener informados a los familiares de como avanza la obra. Y sobre cualquier 
irregularidad que se presente. 

18 18

VIVIANA 
FARLEY 

CUASQUEN 
MEZA 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1h0vsx1F

D0H4wxZ0gxK1Tp9Y6CEj
jZMF2

14/07/22 Programa nacional de reubicación y reconstrucción de viviendas para la atención de hogares 
damnificados por la ola invernal 2010-2011.

Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 4 0 4 0 4 0 Argumentan buen acompañamiento social 4 Mejoramiento en la calidad de vida 4 4 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 4 4 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1h0vsx1F

D0H4wxZ0gxK1Tp9Y6CEj
jZMF2

14/07/22 Programa nacional de reubicación y reconstrucción de viviendas para la atención de hogares 
damnificados por la ola invernal 2010-2011.

Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 4 0 4 0 4 0 Argumentan buen acompañamiento social 4 Mejoramiento en la calidad de vida 4 4 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 4 4 Gabriela 
Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1h0vsx1F

D0H4wxZ0gxK1Tp9Y6CEj
jZMF2

21/07/22 Programa nacional de reubicación y reconstrucción de viviendas para la atención de hogares 
damnificados por la ola invernal 2010-2011.

Socializacione
s comunitarias 

Vivienda 20 0 20 0 20 0 Los actores involucrados son muy atentos y colaboradores 20 Mejoramiento en la calidad de vida 20 20 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 20 20 Gabriela 
Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1h0vsx1F

D0H4wxZ0gxK1Tp9Y6CEj
jZMF2

21/07/22 Programa nacional de reubicación y reconstrucción de viviendas para la atención de hogares 
damnificados por la ola invernal 2010-2011.

Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 20 0 20 0 20 0 Los actores involucrados son muy atentos y colaboradores 20 Mejoramiento en la calidad de vida 20 20 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 20 20 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1h0vsx1F

D0H4wxZ0gxK1Tp9Y6CEj
jZMF2

22/07/22 Proyecto Urbanización Nuevo Achí
Reunión de 
seguimiento 

ELS  
Vivienda 14 0 14 0 14 0 14 14 9 5 14 14 Dentro del espacio de participación se brindó la información de forma oportuna 14 se aporta desarrollo a la region 14 14 tienen muy buena imagen por los proyectos que estan ejecutando 14 14 dina montes 

guerras 

"C:\Users\gesti\Downloads
\SONDEOS DE 

SATISFACCIÓN- 
REUNION E.L.S.pdf"

20/08/22 Reubicación de Viviendas proyecto Nuevo Achí
Reunión de 
seguimiento 

ELS  
Vivienda 8 8 8 8 8 5 3 8 8 entro del proyecto se han prindado los espacios de partificacion y el fondo de adptacion a estado de forma constante en cada etapa del proyecto 8 Este proyecto aporta al desarrollo y mejora en la calidad de vida de los avitantes de la region los cuales han sido golpiados años tras año 

por la ola invernal.
8 8 el fondo de adapacion es muy buena y mejora la calidada de vida las casas se deben entrgar en el menor tiempo posible 8 8 dina montes 

guerras

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

10/08/22 Proyecto Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 10 10 10 Argumentan que las entidades como Fondo Interventoria y Contratistas los mantenien al tanto de los avances del proyecto. 10 Mejoramiento en la calidad de vida 10 10 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos,entrega de viviendas lo antes posible 10 10 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

10/08/22 Proyecto Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 10 10 10 Argumentan buen acompañamiento social 10 MEJOR ESTILO DE VIDA 10 10 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 10 10 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

17/08/22 Proyecto Urbanización San Juan Bautista
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 8 8 8 Resuelven las dudas que tiene la comunidad 8 Mejoramiento en la calidad de vida 8 8 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 8 8 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

17/08/22 Proyecto Urbanización San Juan Bautista
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 8 8 8 Resuelven las dudas que tiene la comunidad 8 Mejoramiento en la calidad de vida 8 8 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos, economicos, de viviendas y educación 8 8 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

24/08/22 Proyecto Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 4 4 4 4 Inversión para le territorio 4 4 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos de viviendas 8 8 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

24/08/22 Proyecto Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 4 4 4 4 Inversión para le territorio 4 4 Se sientes satisfectos con los proyectos de Fondo Adaptación Mas proyectos de viviendas 8 8 Gabriela 

Pastrana

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1iXjApu8Q
QZBgCixxBMh1wIP34qUE

s2u6

16/09/22 Lote Japón - La Jabonera
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 10 2 11 1 8 0 4 1 0 11 1 4 7 1 3 7 4 1 7 9 1 2

POR MUCHO INCUMPLIMIENTO
MUCHA DEMORA EN LA ENTREGA DE LAS VIVIENDAS CON EL PRIMER CONTRATISTA Y POR LAS TUBERIAS COMPARTIDAS Y LAS CAJAS DE AGUAS CON MALA 

CALIDAD.
POR EL PROBLEMA QUE HAY CON LAS AGUAS NEGRAS

MUCHA DEMORA CON EL PRIMER CONTRATISTA PARA LA ENTREGA DE LAS VIVIENDAS Y POR LAS TUBERIAS COMPARTIDAS Y LAS CAJAS DE AGUA SUCIA Y MALA 
CALIDAD

NO ME SIENTO CONFORME CON EL CONTRATISTA PORQUE HAY MUCHAS COSAS QUE NOS PERJUDICARON COMO LO ES EL ALCANTARILLADO ETC, CON LA 
ADMINISTRACION MUNICIPAL SE LES HACE LLAMADO Y NO ATIENDEN Y LO DEL SEGUIMIENTO PARA MI TODO ES NORMAL Y LO DE LA COMUNIDAD ES EXCELENTE

PORQUE HAY PROBLEMAS EN LAS TUBERIAS DE AGUAS NEGRAS
MUCHOS ERRORES

12 0

FAVORECER A NUESTROS HIJOS
PORQUE BENEFICIA A NUESTROS HIJOS

SI CREO QUE EL PROYECTO SI APORTE BUEN BENEFICIO PORQUE SOMOS UNA COMUNIDADAD UNIDA Y TRATAMOS DE LLEVAR 
LAS COSAS BIEN

LE DIERON CASA A 12 FAMILIASDEMORA EN LA ENTREGA, FALLAS DE ALCANTARILLADO Y MALA INFORMACION

4 8 4 1 7

MUCHA DEMORA EN LA RESPUESTA
ME SIENTO INSATISFECHA POR EL MOTIVO DE LO DE LAS 

AGUAS NEGRAS, POR MALOS OLORES Y LAS CAJAS DENTRO 
DE LA VIVIENDA.

NO HABIAN RESPUESTAS SATISFACTORIAS

4 2 6

PORQUE NO ES CUMPLIDO EN SUS PROYECTOS
POR FALTA DE ATENCION

MALA PORQUE FUE POCO EFICIENTE Y DEMORADA
MALA PORQUE NO FUE EFICIENTE

ES REGULAR PORQUE LA PRIVACIDAD ES MUY POCA
FALTA DILIGENCIA CON LOS PROYECTOS

LAS CASAS FUERON ENTREGADAS A LOS 10 AÑOS

MEJORAR EL CONJUNTO
NO ESTAMOS DE ACUERDO CON LAS TUBERIAS COMPARTIDAS POR OBSTRUCCION Y ESTO GENERO 

TAPONAMIENTO POR BASURAS QUE DEJARON LOS CONTRATISTAS, CAJA 105 Y 205.
NO ESTAMOS DE ACUERDO CON LAS TUBERIAS COMPARTIDAS POR OBSTRUCCION Y ESTO GENERO 

TAPONAMIENTO POR BASURA QUE DEJARON LOS CONTRATISTAS, CASA 103 Y 203.
NO ESTAMOS DE ACUERDO CON LAS TUBERIAS COMPARTIDAS POR OBSTRUCCION Y ESTO GENERO 

TAPONAMIENTOS POR BASURAS QUE DEJARON LOS CONTRATISTAS EN LAS CASAS 101 Y 202
QUE OJALA PODAMOS MEJORAR LAS VIVIENDAS PARA QUE QUEDE UN CONJUNTO BONITO

MEJORAR   
NO DEMORAR TANTO LA ENTREGA

11 1 12 MARTHA 
OROZCO

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

2/09/22 REUBICACION DE VIVIENDAS EN ACHI BOLIVAR Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 10 3 10 3 13 0 0 13 0 0 13 0 0 8 5 0 13 0 0 13 0 0 La Alcaldía debe hacer presencia en el proyecto. 13 0  UNA CASA ES UNA GRAN AYUDA PARA EL PROGRESO 13 0 13 0 0 la administracion municipla debe participar del proyecto 13 0 13 dina montes 
guerras 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

16/09/22 REUBICACION DE VIVIENDAS EN ACHI BOLIVAR 
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 17 0 17 0 16 1 0 16 1 0 16 1 0 11 6 0 16 1 0 16 1 0

Mal acompañamiento de  la alcaldía.
Bein porque me entregaron mi casa

El proyecto es bueno
17 0 Me entregaron mi casa.

La casa es bonita
17 0 17 0 0 el fondo trajo el proyecto Más seguimietno de parte de la Alcaldía.

Que entreguen las casas
17 0 17 dina montes 

guerras 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

20/09/22 REUBICACION DE VIVIENDAS EN ACHI BOLIVAR 
Reunión de 
seguimiento 

ELS  
Vivienda 6 4 3 7 10 0 0 10 0 0 10 0 0 4 5 1 10 0 0 10 0 0

Se necesita más apoyo de la alcaldía.
La Alcaldía no participa en el proyecto 10 0

Ayuda a muchas personas que necesitan una vivienda 
Brinda mejor calidad de vida.

Si, por el cambio de vida.
Facilitan ayuda

Hacen seguimiento

10 0 10 0 0 Trajeron el proyecto.
seguimiento al proyecto para que este se entrege 

La administracion municipla debe participar del proyecto
Que nos coloquen el agua.

Que la Alcaldía se vincule más a los procesos
Que nos entreguen las casas rápido

Que pongan los servicios públicos

10 0 10 dina montes 
guerras 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

9/09/22 Urbanización San Jorge Ospina, Nariño
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 22 22 22 22 22 22 22 22 Porque ya nos entregaron las viviendas, cumplieron y nos entregaron las viviendas, realmente todo impecable una buena calidad humana de parte de todos, porque tuve la 

satisfacción de integrarme y tener mi techo propio, bien porque el Fondo responde todas nuestra inquietudes
22

porque es un barrio completo, porque ayuda con mejor estabilidad de vivienda, la vivienda aporta a esa sociedad vulnerable y que tiene una 
necesidad de un techo, tenemos nuestro techo propio para nuestro mejor vivir, porque sirve para hacer más vecinos, varias familias reciben 

vivienda propia, porque el proyecto aporta mejor calidad de vida a muchas personas, aporta en lo social y en lo económico
22 22

por fin tenemos vivienda, porque estuvieron puntuales siempre con la presencia y su atención y responsabilidad, buena porque se 
cumplió con el proyecto a cabalidad, el FA da buena imagen porque ayuda a varias familias a adquirir un techo donde vivir, cumplió 

con lo que prometió, nos explican sobre la convivencia.
Ninguna 22 22

Viviana Farley 
Cuasquen 

Meza 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

7/09/22 Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 10 10 10 Argumentan que las entidades como Fondo Interventoria y Contratistas los informan de los avances del proyecto y son atendidos a traves de diferentes medios de comunicación 10 MEJORARA SU CALIDAD DE VIDA Y LA DE SU NUCLEO FAMILIAR 10 10 MANIFIESTAN QUE LA IMAGEN DEL FA ES BUENA POR QUE ESTAN CUMPLIENDO CON LOS PROYECTOS POR LOS CUALES 

FUERON CENSADOS EN 2014
MANIFIESTAN QUERER SS VIVIENDAS LO ANTES POSIBLE,POR QUE SE ENCUENTRAN EN ZONAS DE RIESGO DE 

INUNDACIÓN 
10 10 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

21/09/22 Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 12 12 12 2 2 Buen acompañamiento por parte del Fondo Adaptación, contratista e intervetoria, sin embargo manifiestan que varias veces la comunidad no quiere asisitir a la reuniones 

programadas o tarda en llegar
12 INVERSIONES PARA EL TERRITORIO 12 12 BUENA IMAGEN POR QUE OTORGARON VIVIENDAS A PERSONAS QUE LAS NECESITAN MAS VIVIENDAS PARA PERSONAS QUE NO SALIERON EN LOS LISTADOS 12 12 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

23/09/22 Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 4 4 4 Resuelven las dudas que tiene la comunidad, realizan reuniones mensuales de avances del contratos, visitamos de forma fisica la obra 4 MEJORAR NUESTRA VIDA, VIVIR MEJOR CON LA FAMILIA Y LA COMUNIDAD 4 4 SE SIENTEN CONFORMES CON EL FONDO ADPATACIÓN POR QUE ESTAN CUMPLIENOD SUS SUEÑOS DE TENER CASA 

PROPIA 
MAS PROYECTOS  QUE GENEREN EMPLEO 4 4 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/d
rive/u/2/folders/1uqoSexF-
h9b80PHsY8mbtUdMigs8

3Q8_

21/10/22 Urbanización Los Corales
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 4 4 4 Argumentan que las entidades como Fondo Interventoria y Contratistas los informan de los avances del proyecto y son atendidos a traves de diferentes medios de comunicación 4 Mejoran su calidad de vida, properidad para el Municupio 4 4 Manifiestan que la imagen del Fondo Adaptación es buena, por que les otorgará una vivienda digna, donde habitar con su nucleo 

familiar
Sugieron mas colegios para sus hijos cerca a la nueva Urbanización, y mas oportunidades laborares dentro de las obras 

de la entidad Fondo Adaptación 
4 4 Gabriela 

Pastrana 

https://drive.google.com/fil
e/d/10vb6ADm3NnujeQtw

eZ-
jb2YRRdxNqnJT/view?usp

=share_link

26/10/22 Urbanización Un Buen Vivir
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 31 2 32 1 29 4 0 26 5 2 29 3 1 31 1 1 28 5 0 32 1 0 32 1 0 20 13 15 15 3 0 30 3 0 28 5 33 Martha Orozco

https://drive.google.com/fil
e/d/1MdPSgW1NKvcoXn

DOrXLepeefUVxbiQ80/vie
w?usp=share_link

9/11/2022 Urbanización Nuevo Achí
Reunión de 
seguimiento 

ELS  
Vivienda 9 0 9 0 9 0 0 5 4 0 7 1 1 2 0 7 4 5 0 4 5 0 si hay buenas intervenciones 9 0 por que van a tener mejor calidad de vida los beneficiarios 2 3 0 0 0 0 8 1 0 buena por que ayuda a cumplir los sueños hacer mas mesaas de trabajo con los beneficiarios 9 0 9 dina montes 

guerras 

https://drive.google.com/fil
e/d/1qQXjmB56NPPOYea
lJfuFajI1lJre4gr4/view?usp

=share_link

10/11/2022 Urbanización Nuevo Achí Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 10 0 10 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 6 4 4 10 0 0 10 0 0 es bueno y participe 10 0 porque es otro pueblo que se esta creando y no hay que pagar arriendo 7 3 0 0 0 0 10 0 0 los parques para los niños se distraigan y mantengan ocupados y nos tengan mas en cuenta 10 0 10 dina montes 
guerras 

https://drive.google.com/fil
e/d/1vTjM3JITzj2qZKoevk
JMKr3HEFaSKcGT/view?

usp=share_link

22/11/2022 Urbanización Nuevo Achí
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 10 0 10 0 9 1 0 6 3 0 10 0 0 4 2 4 7 3 0 7 3 0 es bueno orientarse y saber que punto podemos acudir 10 0 si  debido a que las familias afectadas tendran una vida digna 8 2 0 0 0 0 10 0 0 en parte por que no tengo mucha comunicación y señal la administracion municipla debe participar del proyecto 10 0 10 dina montes 

guerras 

https://drive.google.com/fil
e/d/1ag8dYQXT57454fG
YA_fX1wWedSaTICox/vie

w?usp=share_link

22/11/2022 Urbanización Nuevo Achí
Reunión de 
seguimiento 

ELS  
Vivienda 7 0 7 0 10 0 0 6 1 0 7 0 0 5 2 0 7 0 0 7 0 0 han sido buenos por tener pasiencia con los beneficiarios 7 0 muchas personas no tienen lugar donde vivir y esto es un alibio 5 2 0 0 0 0 7 0 0 es buena por que sta construyendos muestras casas es un buen proyecto 7 0 7 dina montes 

guerras 

https://drive.google.com/fil
e/d/1FHjfy6aIl0tqBghwS7
Molea_A5qBZG_K/view?u

sp=share_link

24/11/2022 Urbanización Nuevo Achí Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 10 0 10 0 10 0 0 9 1 0 10 0 0 9 0 1 10 0 0 10 0 0 me he hecho participe de cada espacio de participacion 10 0 las familias afectadas podran tener una vivienda digna 7 2 0 0 0 0 10 0 0 bueno por que traen buenos proyectos reuniones y mesas de trabajo para infoemar sobre los avances de las casa a los benficiarios 10 0 10 dina montes 
guerras 

https://drive.google.com/fil
e/d/12h2aLmy3Gwl1ct_P

Qvidwsm-2e-
c19RC/view?usp=share_li

nk

4/11/2022 Urbanización  Villa Gloria - 36 viviendas Foro 50%  Vivienda 36 0 36 0 36 0 0 36 0 0 29 7 0 34 1 1 36 0 0 32 4 0

Porque en el trascurso de la ejecución del proyecto se presentaron inconvenientes pero gracias a Dios se solucionaron, sin embargo indisponen con comentarios malos; la reunión 
se dio de la mejor participación y con buen entendimiento de  todas las partes toda la información clara; están pendientes del proceso; el proyecto se está cumpliendo; buena 

porque es un proyecto que a pesar de muchos años de espera ahora es todo una realidad; buena porque esta cumpliendo con las expectativas del proyecto; si porque tenemos 
nuestra vivienda propia.

36 0

Porque mejora y contribuye con la calidad de vida personal y por ende al progreso en comunidad, contribuye con los índices de erradicación 
de la pobreza extrema; brinda oportunidad de mejorar la calidad de vida de personas que fuimos afectadas por los desastres de la ola 
invernal.  Brinda y suple una necesidad esencial de vivienda digna ; es un proyecto muy bueno; porque nos dieron la casita y pueden 

aportarnos mucho más. porque es muy satisfactoria para nosotros hacer parte de este proyecto; Nuestro municipio mejora mucho; si porque 
es un proyecto donde muchos habitantes nos sentimos orgullosos de mirar como se hacen realidad las cosas. trae muchos beneficios, está 

cerca al pueblo que solo importante 

36 0 0 0 0 0 36 0 0

Cumple muy bien con las expectativas, pese a las situaciones negativas; están cumpliendo con los compromisos pactados; siempre 
han estado disponibles, porque estuvieron al pendiente en todo el proyecto de vivienda. Porque el FA ha estado pendiente en todo. 

Nos ayudan a tener una vivienda propia; nos han capacitado y se mira responsabilidad; siempre nos tienen informados; brindan 
información que se requiere; 

Seguir con las campañas comunitarias y ambientales, se hacen entender muy bien; que siga como está; cumplir con lo 
que nos proponen, entregarnos las viviendas tal y como la describieron desde el principio; viviendas en buen estado; 

siempre nos mantenga informados; que se disponga puestos para la recolección de basura y reciclaje; tenernos 
informados frente a cualquier anomalía ; que el proyecto de vivienda se tenga en cuenta una solución más optima para 

las viviendas de arriba, puede ser una carretera más segura. 

36 0 36

VIVIANA 
FARLEY 

CUASQUEN 
MEZA 

https://drive.google.com/fil
e/d/1VTK_MYsl-

9wP1zuj74YCrpsrjHtvXDW
T/view?usp=share_link

19/11/2022 Urbanización  Villa Gloria - 36 viviendas Capacitacione
s comunitarias

Vivienda 21 0 21 0 21 0 0 21 0 0 20 1 0 17 4 0 20 1 0 21 0 0

Siempre están disponibles a cualquier inquietud, excelente capacitación, todo el proceso ha sido participativo y muy claro en sus explicaciones; bueno porque estuvieron 
pendiente de explicarnos todo lo relacionado con el tema de hoy que fue como organizar la JAC y  el manual de convivencia, sus explicaciones son claras y concisas, porque con 

estos medios nos sentimos orientados; sus capacitaciones son de gran interés y nos dejan enseñanzas, el acompañamiento durante el proyecto ha sido claro y participativo.  
buena capacitación.

21 0

Es algo muy bueno; genera trabajo a la comunidad; un buen vivir a las personas que han estado pendientes por su pérdida; porque 
resuelven nuestras dudas; nos ayudan a cuidar el planeta; porque con estas viviendas pueden acogerse otras personas que no tienen 

vivienda; porque han cumplido con sus expectativas, y se preocupan por que el proyecto salga adelante; este tipo de proyectos si aportan 
beneficios al desarrollo de nuestra comunidad; puedo acceder a mi vivienda; porque todos podemos tener vivienda propia; claro que si 

porque hay personas que ahora están pagando arriendo o en precarias condiciones de hacinamiento y van a tener solución; es un buen 
proyecto para el bien de todos.

21 0 0 0 0 0 21 0 0
Porque han hecho posible por el proyecto se lleve acabo; hacen capacitaciones para el bien de la comunidad, el municipio tiene 

desarrollo con el proyecto; hasta el momento han cumplido con las expectativas,; nos orientan; su responsabilidad y cumplimiento; 
explica con claridad cada uno de los temas; siempre nos han dado información oportuna. 

Ninguna, agradezco por todo; que se maneje muy bien la organización comunitaria; que ante cualquier anomalía se nos 
mantenga informados; que la entrega de las viviendas sea tal cual como está en el proyecto; llevar a cabalidad el 

proyecto, responder satisfactoriamente al proyecto. 
21 0 21

VIVIANA 
FARLEY 

CUASQUEN 
MEZA 

https://drive.google.com/fil
e/d/1ltYFL607TbIY-

d62_FX4ry65y_NHXieU/vi
ew?usp=share_link

24/11/2022 Urbanización Sueños de Paz - 45 Viviendas
Socializacione
s comunitarias Vivienda 15 0 10 0 17 8 0 5 8 0 4 6 6 7 1 5 3 1 12 3 0

Se aclaró todo lo del proyecto y las dudas que tenía la comunidad
Inconformidad porque se necesita que la vivienda sea entregada lo antes posible, porque estamos viviendo en zona de peligro

El Fondo Adaptación hizo presencia y se aclararon dudas
No hizo presencia la Interventoria

23 0

Tener una vivienda digna en paz, y tener una buena convivencia con los vecinos
Es importante tener un lugar donde vivir

Vamos a tener vivienda en la zona urbana y son aptas para vivir
Se van a realizar más actividades, habrá más socialización con los vecinos para beneficio de la urbanización Sueños de Paz

Porque vamos a tener vivienda propia, muchos no la tienen
Es un proyecto esencial para tener vivienda digna

Ayuda a migtigar la necesicdad de vivienda para los beneficiarios

5 14 7 6 1

No estaba la Interventoria
Si bien el Fondo hizo acompañamiento, hace falta documentación por 

entregar.
No se cumplieron las espectativas

Todo fue Claro, me gustaron las respuestas.
12 8 0

No fueron claros con algunas sugerencias.
Porque hicieron presencia en el muncipio

Porque se apoya a la comunizad, generó confiuanza y se hicieron compromisos.
Recibimos mucha información por parte de ellos

Tenía dudas sobre la vivienda y me las solucionaron
Porque fue muy clara

Que se entreguen las viviendas en buen estado, funcionando bien y ahí nosotros las cuidamos
Que sea entregado de acuerdo a como se estipula en el proyecto

Organizar más encuentros comunitarios
Entrega inmediata de las viviendas

Que nos entreguen en buenas condicieones y en diciembre como regalo para el año nuevo
Está retrasados

5 5 24

CARMEN 
ROSA 

VELÁSQUEZ 
IBÁÑEZ

https://drive.google.com/fil
e/d/1gAiZBIOrOfjPfy-

69sV0naFAcEZv-
V35/view?usp=share_link

1/12/2022 REUBICACION DE VIVIENDAS EN ACHI BOLIVAR 
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 5 5 5 5 4 1 5 5 5 la administracion municipal debe hacer mas presencia en el proyecto 5 5 5 mas participacion de la alcaldia 5 5

dina montes 
guerras 

https://drive.google.com/file/
d/1BB9A7ohQfrcILULpi6R4Zvlz

c-
joHvKh/view?usp=share_link

3/12/2022 REUBICACION DE VIVIENDAS EN ACHI BOLIVAR 
Mesa de 
trabajo 

comunidad 
Vivienda 5 5 5 5 4 1 5 5 5 me parece bien todo 5 5 5 es bueno por que entregan casa la alcaldia mas pendiente del proceso 5 5 dina montes 

guerras 

https://drive.google.com/file/
d/1pkU_HQlTdEbhiTEcq8J7wj
aSonCjq4Kc/view?usp=share_l

ink
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